VISIT OUR WEBSITE TO:
@ Get usage advice, brochures,
trouble shooter, service information:
www.electrolux.com

Register your product for better service:
www.electrolux.com/productregistration

Buy Consumables & Accessories for
E your appliance: www.electrolux.com/

shop

CONSUMABLES & ACCESSORIES
www.electrolux.com/shop

Silent Parketto

Ref: ZE115

Part nr: 9001677922

Turbo Brush
Ref: ZE119
Part nr: 9001678003

‘ Delicate Care
B) Ref: KiT11
Part nr: 9001679597

s-bag® Ultra Long Performance
Ref: £2105

Part nr: 9001684613

s-bag® Anti-allergy
Ref: E206S

Part nr: 9001684605

s-bag® Anti-odour
Ref: E203S

Part nr: 9001684597

s-bag® Classic Long Performance
Ref: E201S

Part nr: 9001684589

2 Motor filters

Ref: EF54

Part nr: 9000843053

PURED® Starter Kit

Ref: ESKD9

Part nr: 9001684795

Crispy Bamboo
Ref: ESBA
Part nr: 9001677773
s-filter® Brown Sugar & Fig
Hygiene non-Washable Ref: ESFI
Ref: EFH12W Part nr: 9001677781

Part nr. 9001951194

Ref: EFSTW
Part nr: 9001677682

Tropical Breeze

Allergy Plus Washable Ref: ESCO

Part nr: 9001677799
Citrus Burst

Animal Care

Ref:KIT13

Part nr: 9001679613

Clean & Tidy

Ref:KIT12

Part nr: 9001679605

CUSTOMER CARE AND SERVICE

When contacting Service, ensure that you have
the following data available:

- Model Number
- PNC number
- Serial number

The information can be found on the rating plate.

electrolux.com/shop

®

Ref: ESMA

Part nr: 9001677807
Evening Rose

Ref: ESRO
Part nr: 9001677765

Model Number

PNC Number
— Serial Number
E] Electrolux :IYE;A
Model code: | PNC: @ | Elc Serial number
PD91-4AA | 900 940 600| 00 12345678
oy’ 230V
CEG @ ~ 650W NOM
_ 50 Hz
(MR~ | ace in v

Electrolux Appliances AB
S:t Goéransgatan 143
S-105 45 Stockholm
Sweden

www.electrolux.com
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Electrolux PURED9 elektrikli stipiirgesini sectiginiz igin tesekkir
ederiz. En iyi sonucu almak icin daima orijinal aksesuarlar ve yedek
parcalar kullanin. Bu Uriin gevre bilinciyle tasarlanmistir. Tim plastik
parcalar geri dontstim amaciyla isaretlenmistir.

BASLAMADAN ONCE

« Bu kilavuzu dikkatli bir sekilde okuyun.
- Belirtilen tiim parcalarin mevcut olup olmadigini kontrol edin.
« Glvenlik 6nlemlerine 6zellikle dikkat edin!

ZTrX-STIOTMMON®>
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PURED9 ELEKTRIKLI SUPURGESINE iLISKIN AGIKLAMA

. Ekran (ist modellere bakiniz) Q. Uzaktan kumandali modellerin

. Egzoz filtresi kapagi ekranr*

. Egzozfiltresi R. Uzaktan kumandali ve AUTO

. Sabitleme yuvalari (OTOMATIK) fonksiyonlu

. Elektrik kablosu modellerin ekrani*

Motor filtresi S. AeroPro Klasik kol*

. Motor filtresi tutucusu T. AeroPro Ergo kol*

. S-bag® U. AeroPro Uzaktan kumanda
S-bag® tutucu kolu*

Toz bélmesi kapagdi V. FlowMotion noziil*

. Aeropro 3'li 1 arada araci W. FlowMotion LED noziil (6n

. AeroPro hortum 1siklarla birlikte)*

. AeroPro kol (iist modellere X. AeroPro Turbo nozul*
bakiniz) Y. AeroPro Mini Turbo nozil*

. AeroPro teleskopik boru Z. ParkettoPro nozul*

. Sabitleme klipsi AA. AeroPro FlexProPlus nozul*
Doner diigmeli maniiel AB.AeroPro Uzun oyuklu noziil*
kumandaya sahip modellerin
ekranr* * Sadece belirli modeller

ELEKTRIKLi SUPURGENIN KULLANIMI

Toz bélmesi kapagini S-BAG tusunu ¢ekerek agin. Toz torbasinin
(s-bag) olmasi gerektigi yerde olup olmadigini kontrol edin.

Hortumu elektrik stiptirgesine sokun (hortumu ¢ikarmak icin, kilit
tuslarina basip, cekin). Hortumu, kilit tusundan tiklama sesi gelinceye
kadar hortum kolunun icerisine sokun (serbest birakmak icin, kilit
tusuna basip, ¢ekin).

Teleskopik boruyu noziile gegirin. Teleskopik boruyu hortum koluna
gecirin (cikarmak icin, kilit tusuna basip, ¢ekin).

Teleskopik boruyu, bir elinizle kilidi tutarak ve diger elinizle kolu ¢ek-
erek ayarlamaya calisin.

ELEKTRIK SUPURGESININ CALISTIRILMASI/DURDURULMASI VE
EMiS GUCUNUN AYARLANMASI

Elektrik kablosunu gekin ve prize takin. Elektrik stiptirgesini agmak/
kapatmak icin ACMA/KAPAMA diigmesine basin. Gosterge isiklari
yana, MIN/MAX gosterge isiklar soldan saga ve arkaya dogru yana
(otomatik fonksiyonlu modeller).* Uzaktan kumandali modeller de
kolun usttindeki ACMA/KAPAMA diigmesinden calistirilabilir.*

Emis gliclintin ayarlanmasi (mantel kumandali modeller): Stptirgenin
Uizerindeki doner diigmeyi cevirin veya kolun Gzerindeki hava valfini
kullanin.®

Emis glictiniin ayarlanmasi (uzaktan kumandali modeller): Kolun
Uistlinde yer alan +/- tusuna basin. Ekran tizerindeki MIN/MAX ve sem-
bol gostergeleri emis glicliniin seviyesini gosterir.*

Emis gliciintin ayarlanmasi (OTOMATIK fonksiyonlu uzaktan kumandali
modeller): Elektrik stiptirgesi AUTO (OTOMATIK) modda (otomatik giic
diizenlemesi) calismaya baslar. Ekranda AUTO (OTOMATIK) gdstergesi
yanar ve MIN/MAX gostergesi yanip sonmeye baslar. Glicii mantel
olarak diizenlemek icin, kolun Gsttindeki +/- tusuna basin. Oto-fonksi-
yona dénmek icin AUTO diigmesine basin.*

Temizlik isleminden sonra, kabloyu sarmak icin REWIND (GERI SAR)
tusuna basin.

S-BAG® TOZ TORBASININ DEGiSTiRILMESI

Elektrik stiplirgesini tagsimak veya saklamak icin yana (A) veya asagi
(C) sabitleme pozisyonunu kullanin. Elektrik stiplirgeniz isinize ara
verdiginizde geriye yash (B) durur (sirtinizi korur).

S-BAG® TOZ TORBASININ DEGIiSTiRILMESI

- Doner diigmeye sahip P* Modellerde s-bag toz torbasinin degistiril-
mesi: S-BAG gosterge i1siklar kirmizi renkte yanar

- Uzaktan kumandali Q* Modelleri: S-BAG sembolii kirmizi renkte
yanar.

H H

B d

- Uzaktan kumandali ve AUTO (OTO) fonksiyonlu R* Modelleri: S-BAG
gosterge 1siklari kirmizi renkte yanar (yesil isik: torbanin iyi durumda
oldugunu, sari isik: torbanin kisa stirede degistirilmesi gerektigini
gosterir).

NB: S-BAG gostergesi yandiginda veya s-bag toz torbasi dolu
olmamasina karsin (ttkanmis olabilir) kirmizi renkte yandiginda ve hali
temizlemede kullandiktan sonra s-bag toz torbanizi daima degistirin.
En iyi performansi elde etmek icin, elektrik siipirgeniz icin 6zel olarak
gelistirilmis olan Ultra Uzun Performans torbasini kullanin. Baska
sentetik s-torbalar da kullanilabilir. Kagrt toz torbalari kullanmayin!
www.s-bag.com

Toz bolmesini agmak icin S-BAG tusunu cekin. S-bag tutucunun kolu
yukariya ¢ikar. s-bag toz torbasini kolu ¢ekerek tutucuyla ¢ikartin. Kilit
acma tusuna basmayin.

S-bag toz torbasini tutucusuyla birlikte ¢cop kovasinin tizerinde tutun.
S-bag toz torbasini serbest birakmak icin diigmeye basin. Tutucunun
arkasina bir karton koyarak, tutucuya yeni bir s-bag toz torbasi takin.

S-bag toz torbasini tutucusuyla birlikte izini takip ederek asagi dogru
itin. S-bag toz torbasinin tutucunun altinda sikismadigindan emin
olun. Kapagi kapatin. S-bag toz torbasi diizgln sekilde takilmazsa veya
hi¢ takilmazsa, kapak kapanmaz.

Litfen dikkat edin: S-bag toz torbasini degistirdikten sonra elektrik
stplrgenizi calistirdiginizda, S-BAG gostergesinin kapanmasi (doner
diigmeye sahip P* Modelleri ve uzaktan kumandali Q* Modelleri) veya
yesil renkte yanmasi (uzaktan kumandali ve OTOMATIK fonksiyonlu R*
Modelleri) 10 dakikayi bulabilir.

FILTRELERIN DEGIiSTiRILMESI

Filtrenin degistirilmesi/temizlenmesi** (**sadece yikanabilir filtrelery)

- P* Doner diigmeli P* Modelleri: s-bag toz torbasini 5 kez degistirdiniz
- Uzaktan kumandali Q* Modelleri: FILTRE semboll kirmizi renkte
yanar

- Uzaktan kumandali ve OTOMATIK donksiyonlu R* Modeller:

filtre gosterge isiklar kirmizi renkte yanar. Yesil isik filtrenin duru-
munun iyi oldugunu gosterir. Bu 151k, elektrik stiplrgesini calistirmaya
basladiginizda kisa bir stire yanar.

FILTER (FILTRE) tusunu cekerek filtre kapagini agin. Orijinal s-filtre
kullanin. Filtreyi ¢ikartin ve tipini tanimlamak icin cerceve tizerindeki
referansa bakin. Yeni bir filtreyle degistirin veya temizleyin**. Filtrenin
icini ik musluk suyunda durulayin. Suyu cikarmak icin filtre cerceves-
ine dokunun. islemi dért kez tekrarlayin. (**yalnizca yikanabilir filtre)

Not: Temizlik maddeleri kullanmayin. Filtre ylizeyine dokunmayin.
Filtreyi takmadan 6nce tamamen kurumasini bekleyin (oda
sicakliginda min. 24 saat). Yikanabilir filtreyi yilda en az bir kez veya ¢ok
kirlendiginde ya da zarar gérduiglinde degistirin. Filtrenin altindaki L
seklindeki kopugl cikarmayin.

Filtreyi degistirdikten sonra, yerine oturma sesi duyulunca kapadi kap-
atin. Filtre dUserse, alttaki menteseleri konumlandirin ve filtre yerine
oturuncaya kadar filtre kapagini itin.

Not: Filtreyi degistirdikten sonra elektrik stipiirgenizi cahistirdiginizda,
FILTER (FILTRE) géstergesi 10 saniye icinde yesil renkte yanar (uzaktan
kumandali ve OTOMATIK fonksiyonulu modeller) veya kapanir
(uzaktan kumandali modeller).*

Motor filtresini kirlendiginde veya s-bag toz torbasini her 5. kez
yenilediginizde degistirin. Filtre tutucusunu asagiya dogru bastirin ve
disariya ¢ekin. Filtreyi degistirin ve kapadi kapatin.

UNIVERSAL NOZULLE SUPURME (V*, W*)

Pedali kullanarak nozil ayarini degistirin. Simge, tavsiye edilen zemin
tipini gosterir.

FlowMotion LED noziil*: Noziilii ileri dogru hareket ettirin. Ondeki

1siklar, birkag saniye sonra otomatik olarak yanar. Nozdl kullanil-
madiginda, 1siklar birkag saniye sonra otomatik olarak séner.

UNIVERSAL NOZULUN TEMIZLIGi (v¥, W*¥)
Nozili borudan ayirin. Hortum koluyla temizleyin.

TURBO NOZULUN TEMIZLiGi (X*)

Noziilii borudan gikarin ve takilan parcalari, vb. makasla kesip ayirin.
Hortum kolunu kullanarak noziili temizleyin.

3'0 BiR ARADA ARACI

3'0 bir arada aracini ¢ikarmak icin kumas parcayi ¢ekin. Arag 3 fonksi-
yona sahiptir, bir sonraki sayfadaki resimlere bakabilirsiniz.

Kullanimdan sonra aksesuari yerine geri koyun.

S-BAG

REMOTE CONTROL

5BAG

REMOTE CONTROL

™S O @

FILTER

MAX

55

&

REMOTE CONTROL
AUTO

V9N
& 5@
Ref: LITHIUM CR1632




PILLERIN DEGISTIiRILMESi* Electrolux {riinleri, bilgi ve spesifikasyonlari bildirimde

On kisminda 1tk bulunan noziil*: Ondeki 1siklar hizl bir sekilde yanip bulunmaksizin degistirme hakkini sakli tutar. TR
sdnmeye baslayinca pilleri degistirin. 2 AA pil kullanin.

Uzaktan kumandaya sahip kol*: Isik géstergesi kirmizi renkte
yandigindan veya herhangi bir tusa basildiginda yanit vermediginde
pilleri degistirin. Sadece LITHIUM CR1632 tipi pil kullanin.

Not: Uriinii iskartaya cikarmadan énce pillerini ¢ikarin. Pillerin ve
elektrikli Grtnlerin toplanmasiyla ilgili Gilkenizdeki kurallara riayet edin.

PUREDY ile miikemmel bir temizlik deneyiminin tadini ¢cikarin!

EN 1YI SONUCU ALMAYLA ILGILI IPUCLARI

NOZUL/AKSESUAR KULLANIM AMACI: NOZUL/AKSESUAR KULLANIM AMACI:

K. 3'ii bir arada aksesuar aracr* 3'ii bir arada aracr: V. FlowMotion noziil* Universal noziil:
1. Sert ylzeyler icin toz alma aleti W. FlowMotion LED - Her tip zeminde, hem halilardaki hem
(kitaplk, stptrgelik, vs.). noziil de sert zeminlerdeki tozlari en iyi sekilde
2. Kumagslar icin déseme aleti (6nii1sikln* toplar.
(perdeler, dosemelikler, vs). - Noziil ayarini pedal yardimiyla
3. Dar alanlar igin yarik ug (redyator degistirebilirsiniz. Simge, tavsiye edilen
arkadalari, vs.). zemin tipini gostermektedir.
- On taraftaki igiklar karanlik yerlerdeki
1 2 3

(esyalarin alti, vs.) toz ve kirlerin tespit
edilmesini saglar. Sadece FlowMotion LED

X. Turbo noziil* Hali noziilii: Y. Mini Turbo nozul* Doseme noziilii:
- Ayni anda hem fircalar hem - Ayni anda hem fircalar hem supurir (sag,
stpdrdr (sag, lif, thyleri en iyi sekilde lif, tlyleri en iyi sekilde toplar).

toplar). - Kumas mobilya, araba koltuklari, yataklar,
- Firca merdanesi elektrikli vs.igin.
stiplirgenin hava akisiyla cahsir. - Firca merdanesi elektrikli stiplrgenin
- Turbo baslik, uzun tuyli ve sacakl hava akisiyla calisir.
halilar, kapi paspaslari veya suya - Doner firca merdanesine
dayanikl halilar gibi kaymaz halilar takilabileceginden uzun tiylu ve sacakl
icin uygun degildir. Bunun yerine halilar i¢in uygun degildir.
Universal nozilu kullanin.
Z.ParkettoPro noziil* Sert zemin noziilii: AA. FlexProPlus noziil* Sert zemin noziili:
5 O

- Sert zeminlerin (parke, ahsap
zemin, karo vs) hassas temizligi.

- Catlak bulunan sert zeminlerden
kusursuz toz cekme 6zelligi.

- Mobilyalarin altina/arasina, koselere ve
diger sinirh alanlara erisme kapasitesi.

- Kolayca 180 derece donerek, erisilmesi
zor alanlara erisir.

AB. Uzun oyuklu nozil* Ekstra uzun alet:

’ - Erisilmesi zor alanlara (raflarin

ﬁ Ustd, vs.) kolayca erisir.
57 - Dar alanlar igin (radyatorlerin
arkasin, araba koltuklarinin alti, vs.).
Maniiel gii¢ ayarina sahip modeller OTOMATIK fonksiyonlu modeller
- ideal performans elde etmek icin stipirgenin lizerindeki grafikleri ideal temizlik performansi ve her yiizeyde konfor saglamak icin emis gliciini
inceleyin. otomatik olarak ayarlar. Manuel ayarlama icin, optimum performans grafigine
bakin.
SORUN GIDERME

SORUN cOzum

« Fisin prize takilip takilmadigina bakin.

« Fis ve elektrik kablosunun hasarli olup olmadigini kontrol edin.

- Sigortanin atip atmadigini kontrol edin.

« Uzakta kumanda kolundaki pil gésterge 1s1ginin yanip yanmadigini kontrol edin (sadece belirli modeller).

Elektrik stptrgesi calismiyor

« S-bag® itoz torbasinin dolu veya tikanmis olup olmadigini kontrol edin.

e . .
sbag® toz torbasi gstergesi yaniyor +s-bag® toz torbasini zaten degistirdiyseniz, motor filtresini degistirin

Filtre gosterge lambasi (sadece belirli model-

lerde meveuttur) yaniyor Egzoz filtresini degistirin veya yikanabiliyorsa yikayin.

Cihaz asiri derecede 1sinmis olabilir: kabloyu prizden ¢ikarin; nozulln, borunun, hortumun ya da filtrelerin tikal olup
Cihaz duruyor olmadigini kontrol edin.. Prize tekrar takmadan 6nce cihazinizi 30 dakika boyunca sogumaya birakin
Cihaz hala calismiyor ise yetkili bir Electrolux servis merkezi ile irtibata gegin.

+S-bag toz torbasinin dolu veya tikal olup olmadigini kontrol edin.

« Motor filtresinin tikali olup olmadigina ve degistirilmesi gerekip gerekmedigine bakin.

« Nozliin tikali olup olmadigini ve agilmasi gerekip gerekmedigini kontrol edin.

« Hortumun hafif sikistirildiginda tikanip tikanmadigini kontrol edin. Ancak, hortum icinde tikanmaya neden olan
kirlerin cam veya igne olmasi ihtimaline karsi dikkatli olun.

Not: Hortumun temizlenmesi sirasinda olusabilecek hasarlar garanti kapsaminda degildir.

Emis kapasitesinin normalin altina inmesi

Motorun yetkili bir Electrolux servisinde degistirilmesi gerekebilir.

Eleketrik stiplirgesinin icine su sizmis Motorun igerisine su sizmasindan kaynaklanan hasar garanti kapsaminda degildir.

Sorunlariniz icin yetkili bir Electrolux servisiyle irtibat kurun.



GUVENLIK ONLEMLERI

Bu cihaz, guvenli sekilde kullanimi ve olusabilecek tehlikeler hakkinda talimat, gézetim veya bilgi
verilmesi halinde 8 yas ve Uizeri cocuklar ve fiziksel, duyumsal veya zihinsel kapasitesi diistik veya bilgi

ve deneyimi olmayan kisiler tarafindan kullanilabilir.

Gocuklarin cihazla oynamamalidir.

Temizlik ve bakim, gézetim altinda bulunmadiklari miiddetce cocuklar tarafindan yapilmamahdir.

UYARI: Turbo noziiller* parcalarin sikisabilecegi doner bir fircaya sahiptir. Bu aksesuari litfen dikkatle
ve yalnizca belirtilen ylizeylerde kullanin. Sikisan parcalari ¢clkarmadan veya fircayi temizlemeden

once litfen elektrikli stiplrgeyi kapatin.

Uriin 1skartaya cikarilmadan énce** uzaktan kumandanin pilleri* / LED 1sikl noziil* ¢ikariimalidir.

*Sadece belirli modellerde.

*Pillerin ne sekilde cikarilacagina iliskin bilgiler, bolum 25 ve 26'da yer almaktadir.

Cihazin temizligini veya bakimini yapmadan 6nce ya da pilleri ¢ikarirken fisi daima prizden cekin.

Piller glivenli bir sekilde imha edilmelidir.

Zarar gormus elektrik kablosu, olasi bir tehlikeyi 6nlemek icin yetkili bir Electrolux servisinde

degistirilmelidir.

Elektrik siplrgesi kapali mekanda veya ev ortaminda calistirilirken,
sadece PURED9 kullanilmalidir. Elektrik stiptirgesini nem almayan bir
yerde saklayin.

Tum servis ve onarimlar yetkili bir Electrolux servisi tarafindan yerine
getirilmelidir.

Plastik poset gibi ambalaj malzemeleri bogulma riski tagidigindan
cocuklarin erisemeyecedi bir yerde bulundurulmalidir.

Elektrikli stipiirgeyi:

Islak alanlarda.

Yanici gaz, vs. yakininda.

Urtiniin hasar gérdiigii bariz olarak anlasildiginda.

Keskin cisimler veya sivilar Gizerinde.

Nozdl bariz bir sekilde zarar gérdiglinde.

Sicak veya soguk kiil, sigara izmariti, vs. Gzerinde.

Siva, beton, un veya soguk kil Gizerinde asla kullanmayin.

Elektrik siplrgesini dogrudan glines 15191 gorecek bir yerde birakmayin.
Elektrik siplrgesini asir sicak veya dondurucu soguklara maruz
birakmayin.

Elektrikli siplrgeyi asla filtresiz kullanmayin.

Supurge calisir haldeyken ve firca merdanesi donerken firca merdanesine
dokunmaya calismayin.

Tekerlekler takildiginda.

Gilic kablosuylailgili alinacak 6nlemler

Fisi ve kabloyu dlizenli olarak kontrol edin. Fisin veya elektrik kablosunun
zarar goérmesi halinde, elektrik stiptrgesini kullanmayin.

Elektrik siplrgesinin kordonunun zarar gérmesi garanti kapsaminda
degildir.

Elektrik sipulrgesini kesinlikle kordonundan ¢ekmeyin veya kaldirmayin.
Elektrik stiplrgesinin yukaridaki kosullarda kullaniimasi fiziksel
yaralanmalara veya Uriinlin zarar gérmesine yol acabilir. Bu tip bir
yaralanma veya hasar garanti kapsaminda degildir veya Electrolux
tarafindan karsilanamaz.

SERVIS VE GARANTI

Tum servis ve onarimlar yetkili bir Electrolux servisi tarafindan yerine
getirilmelidir.

Elektrik stiplirgesinin kablosunun zarar gérmesi garanti kapsaminda
degildir. Sivi cekisi, sivi icerisine batirma ya da zarar gérmis bir hortum

ve nozil ile kullanma nedeniyle motorda meydana gelen hasar garanti
kapsaminda degildir.

Bu Ozel elektrik stiplirgesi icin daima orijinal s-bag toz torbalarini kullanin,
bkz. bolim 11. Orijinal olmayan toz torbalarinin hatali kullanimdan
kaynaklanan stipurge hasarlari garanti kapsaminda degildir.

iMHA

Uriiniin Gstiindeki bu sembol, tiriinde normal ev atiklarila birlikte
atilmamasi gereken pillerin bulundugunu gdsterir.

Uriiniin veya ambalajinin tizerindeki bu sembol, Giriintin evsel
atik gibi imha edilemeyecegini belirtir.

Uriiniiniizii geri déniistiirmek icin, resmi bir toplama noktasina
veya pillerin ve elektrikli parcalarin givenli ve profesyonel bir
sekilde cikarilip, geri donustlrebilecedi bir Electrolux servisine
gotirln. Elektrikli Griinlerin ve sarj edilebilir pillerin ayri sekilde
toplanmasi icin tlkenizde gegerli olan kurallara riayet ediniz.

Bu vesile ile, Electrolux Home Care ve SDA, telsiz ekipman tipi HER2 ve
HER3'e sahip Elektrikli Stiplrgenin 2014/53/EU sayili Direktife uygun
oldugunu beyan eder.

ENERJI ETIKETI YONETMELIKLERIYLE ILGILI AGIKLAMALAR

Bu elektrik stipurgesi genel amach bir elektrik stiptrgesidir.

Halilar icin belirtilen enerji tasarrufunu ve temizlik performansini
saglamak icin, degistirilebilir iniversal

“FlowMotion / FlowMotion LED” noziiliini kullanin.

Uzerinde oyuklarin bulundugu sert zeminlerde istenilen performansi
elde etmek lizere, ambalajin icindeki spesifik sert zemin noziilu
“Parketto Pro"yu, aksi takdirde degistirilebilir Gniversal “FlowMotion /
FlowMotion LED” noziliini kullanin.

Bu kullanma kilavuzunu, elektrik stipurgesi fisi ve enerji etiketini
www.electrolux.com adresindeki web sitemizden indirebilirsiniz.
Hesaplamalarda, Komisyonun Kanun Hikmiinde Kararnamesi (AB)
No 665/2013, 3 Mayis 2013 tarihli 2010/30/EU sayili ek Direktif esas
alinmistir. Bu kilavuzda detayli olarak agiklanmayan tim proseddrler
EN 60312-1:2013'e dayanmaktadir.
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. Parking slots

. AeroPro 3in1 tool
. AeroPro handle (see versions Y.

. AeroPro telescopic tube
. Parking clip

ENGLISH

Thank you for choosing Electrolux PURED9 vacuum cleaner. Always
use original accessories and spare parts to get the best results. This
product is designed with the environment in mind. All plastic parts
are marked for recycling purposes.

BEFORE STARTING

Read this manual carefully.

Check that all parts described are included.
Pay special attention to the safety precautions!

DESCRIPTION OF PURED9 VACUUM CLEANER

. Display (see versions later) Q. Display for models with remote
. Exhaust filter lid control*
. Exhaust filter R. Display for models with remote

control and AUTO function*
AeroPro Classic handle*
AeroPro Ergo handle*

Power cord
Motor filter

v

. Motor filter holder U. AeroPro Remote Control
S-bag® handle*
S-bag® holder V. FlowMotion nozzle*
Dust compartment cover W. FlowMotion LED nozzle (with

front lights)*

AeroPro Turbo nozzle*
AeroPro Mini Turbo nozzle*
later) Z. ParkettoPro nozzle*

AA. AeroPro FlexProPlus nozzle*
AB.AeroPro Long crevice nozzle*

AeroPro hose X.

Display for models with rotary

knob manual control* * Certain models only

HOW TO USE THE VACUUM CLEANER

Open the dust compartment cover by pulling the S-BAG button.
Check that the dust bag (s-bag) is in place.

Insert the hose into the cleaner (to remove it, press the lock buttons
and pull). Insert the hose into the hose handle until the lock button
clicks (to release it, press the lock button and pull).

Attach the telescopic tube to the nozzle. Attach the telescopic tube to
the hose handle (to remove it, press the lock button and pull).

Adjust the telescopic tube by holding the lock with one hand and
pulling the handle with the other hand.

START/STOP THE VACUUM CLEANER AND ADJUST SUCTION POWER

Pull out the power cord and plug it into the mains. Press the ON/

OFF button to turn the cleaner on/off. Indicators light up, MIN/MAX
indicator lights up from left to right and back (auto function models).*
Models with remote control can also be operated by the ON/OFF
button on the handle.*

Adjust suction power (manual control models): Turn the rotary knob
on the cleaner or use the air valve on the handle.*

Adjust suction power (remote control models): Press +/- button on the
handle. MIN/MAX and symbols indicators on display will show level of
power.*

Adjust suction power (remote control models with AUTO): The cleaner
starts in AUTO mode (automatic power regulation). AUTO indicator is
illuminated on the display and MIN/MAX indicator pulses. To regulate
power manually press +/- button on handle. Press AUTO button to
return to auto-function.*

After cleaning, push the REWIND button to rewind the cable.

PARKING POSITIONS

Use parking position on the side (A) or underneath (C) to carry and
store the cleaner. At the back (B) when you pause (save your back).

REPLACING THE DUSTBAG, S-BAG®

Replace the s-bag when

- P* Models with rotary knob: S-BAG indicator lights up in red

- Q* Models with remote control: S-BAG symbol lights up red.

- R* Models with remote control and AUTO: S-BAG indicator lights
up in red (green light: bag is OK, yellow light: soon time to replace
bag).

NB: Always change the s-bag when S-BAG indicator is illuminated or

has red light even if the s-bag is not full (it may be blocked) and after
using carpet cleaning powder. For best possible performance, use the
Ultra Long Performance bag which is especially developed for your
cleaner. Other synthetic s-bags can also be used. Do not use paper
dust bags! www.s-bag.com

Pull the S-BAG button to open the dust compartment. The handle of
the s-bag holder goes up. Pull the handle to remove the s-bag with
holder. Do not press the release button.

Hold the s-bag with holder over a dust bin. Press the button to release
the s-bag. Insert a new s-bag to the holder by inserting the cardboard
at the back of the holder.

Insert the s-bag with holder by pushing it straight down in its tracks.
Make sure the s-bag is not stuck under the holder. Close the lid. If the
s-bag is not properly placed or is missing, the lid will not close.

NB: When you start the cleaner after s-bag replacement, It takes 10
seconds before the S-BAG indicator turns off (P* Models with rotary
knob and Q* Models with remote control) or turns green (R* Models
with remote control and AUTO).

REPLACING THE FILTERS

Replace/clean** the filter when (**washable filter only)

- P* Models with rotary knob: you have changed the s-bag 5 times
- Q* Models with remote control: FILTER symbol lights up in red

- R* Models with remote control and AUTO: filter indicator lights
up in red. Green light indicates that the filter is ok. It lights up briefly
when you start the vacuum cleaner.

Pull the FILTER button to open the filter lid. Use original s-filters.

Remove the filter and check the reference on the frame to define type.

Replace with a new filter or clean it**. Rinse the inside (dirty side) in
lukewarm tap water. Tap the filter frame to remove the water. Repeat
the process four times. (**washable filter only)

NB: Do not use cleaning agents. Avoid touching the filter surface.

Let the filter dry completely (min. 24 h in room temperature) before
putting back ! Change the washable filter at least once a year or when
itis very dirty or damaged. Do not remove the L-shaped foam under
the filter.

After replacing the filter, close the filter lid until it is clicked back into
place. If the filter lid comes off, position the hinges at the bottom and
push the filter lid until it is clicked back into place.

NB: When you start the cleaner after filter replacement, It takes 10
seconds before the FILTER indicator turns green (models with remote
control and AUTO function) or turns off (remote control models).*
Replace the motor filter when dirty or after every 5th s-bag. Push the
filter holder down and pull it out. Exchange the filter and close the lid.

VACUUMING WITH THE UNIVERSAL NOZZLE (V*, W¥)

Change nozzle setting with the pedal. Icon illustrates recommended
floor type.

FlowMotion LED nozzle*: Move the nozzle forward. The front light
turns on automatically after a few seconds. When the nozzle is not
used, the light turns off automatically after a few seconds.

CLEANING THE UNIVERSAL NOZZLE (V*, W¥¥)
Disconnect the nozzle from the tube. Clean with the hose handle.

CLEANING THE TURBO NOZZLE (X*)

Disconnect the nozzle from the tube and remove entangled threads
etc by snipping them away with scissors. Use the hose handle to clean
the nozzle. *

3IN1 ACCESSORY TOOL

Pull the textile tab to take out 3in1 tool. The tool has 3 functions, see
pictures on next page.

After usage, put it backin its place.




CHANGING THE BATTERIES*

Nozzle with front lights*: Change batteries when front lights start

blinking fast. Use 2 AA batteries.

Handle with remote control*: Change battery when light indicator
turns red or is not responding when pressing any button. Use only

batteries type LITHIUM CR1632.

NB: Remove the batteries from the product before scrapping. Follow
your country’s rules for collection of batteries and electrical products.

Enjoy a great cleaning experience with PURED9!

NOZZLE/ACCESSORY

K. 3in1 accessory tool*

7@

X. Turbo nozzle*

Z.ParkettoPro nozzle*

AB. Long crevice nozzle*

Z

=

Models with manual power regulation
- follow graphics on cleaner for optimal performance.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM SOLUTION

The vacuum cleaner does not start

The s-bag® indicator light is illuminated

The filter indicator light is illuminated

(only at specific models)

The cleaner stops

Reduction of suction capacity versus
normal

Water has been sucked into the vacuum

cleaner

For any further problems, contact an authorized Electrolux service centre.

TIPS ON HOW TO GET THE BEST RESULTS

Electrolux reserves the right to change products, information and
specifications without notice.

USE FOR: NOZZLE/ACCESSORY USE FOR:

V. FlowMotion nozzle*
W. FlowMotion LED
nozzle

(with front lights)*

3toolsin 1:

1. Dusting tool for hard surfaces
(bookshelves, skirting boards etc).
2. Upholstery tool for textiles
(curtains, upholstery etc).

3. Crevice tool for narrow spaces
(behind radiators etc).

Carpet nozzle:

- Brushes and vacuums at the same
time (best pick up of hair, fibres
etc).

- Brush roller is driven by the airflow
of the vacuum cleaner.

- Not suitable for carpets with very
deep piles and long fringes, anti-
slip carpets like door mats or water
resistant carpets. Use universal
nozzle instead.

Hard floor nozzle:

- For gentle cleaning of hard floor
(parquet, wooden floor, tiles etc).
- Best dust pick up on hard floor
with crevice.

Extra long tool:

- For areas hard to reach (top of
shelves etc).

- For narrow spaces (behind
radiators, under car seats etc).

AA. FlexProPlus nozzle*

Universal nozzle:

- For all floor types, secures best dust pick
up on both carpets and hard floors.

- Change nozzle setting with the pedal.
Icon will show recommended floor type.
- Front light helps to detect dust and

dirt in dark spaces (under furniture etc).
FlowMotion LED only

Upholstery nozzle:

- Brushes and vacuums at the same time
(best pick up of hair, fibres etc).

- For textile furniture, car seats, mattresses
etc.

- Brush roller is driven by the airflow of the
vacuum cleaner.

- Not suitable for carpets with very deep
pile and long fringes as it can get stuck in
the rotating brush roll.

Hardfloor nozzle:

- For reach under/between furniture,
corners and other obstacles.

- Can easily turn 180 degrees for direct
access to narrow spaces.

Models with AUTO-function automatically adjust the suction power
in order to give an optimal cleaning performance and comfort on every surface.

For manual regulation, follow graphics for optimal performance.

« Check that the cable is connected to the mains.
«+ Check that the plug and cable are not damaged.

« Check for a blown fuse.

« Check if the battery indicator lamp in the remote control handle responds (certain models only).

« Check if the s-bag® is full or blocked.
- If you have already changed the s-bag®, change the motor filter.

Change, or wash (if washable), the exhaust filter.

The cleaner might be overheated: disconnect it from the mains; check if the nozzle, tube, hose or filters
are blocked. Let the cleaner cool down for 30 minutes before plugging it in again.
If the cleaner still does not work, contact an authorized Electrolux service centre.

- Check if the s-bag is full or blocked.

« Check if the motor filter is clogged and needs changing.
+ Check if nozzle is blocked and needs to be cleared.

- Check if hose is blocked by squeezing it gently. However, be careful in case the obstruction has been
caused by glass or needles caught inside the hose.
Note: The warranty does not cover any damage to the hose caused by cleaning it.

It will be necessary to replace the motor at an authorized Electrolux service centre.

Damage to the motor caused by the penetration of water is not covered by the warranty.



SAFETY PRECAUTIONS

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards

involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and maintenance shall not be made by children without supervision.

WARNING: Turbo nozzles* have a rotating brush where parts can get entrapped. Please use them
with caution and only on intended surfaces. Please turn the vacuum cleaner off before removing

entrapped parts or cleaning the brush.

Batteries must be removed from the remote control in the handle* / LED lighted nozzle* before

scraping the product**,

*Certain models only.

**Information on how to remove the battery in the fold-out part section 25 and 26.

Always disconnect the plug from the mains before cleaning or maintaining the appliance or when
removing the battery. The battery is to be disposed of safely.

If the cord is damaged, it must be replaced only by an authorized Electrolux service centre in order to

avoid a hazard.

PURED9 should only be used for normal vacuuming indoors and in a
domestic environment. Make sure the vacuum cleaner is stored in a dry
place.

All service or repairs must be carried out by an authorized Electrolux
service centre.

Packaging material, e.g. plastic bags should not be accessible to children
to avoid suffocation.

Never use the vacuum cleaner:

In wet areas.

Close to flammable gases, etc.

When the product shows visible signs of damage.

On sharp objects or fluids.

When the floor nozzle shows visible signs of a damages.

On hot or cold cinders, lighted cigarette butts, etc.

On fine dust, for instance from plaster, concrete, flour, hot or cold ashes.
Do not leave the vacuum cleaner in direct sunlight.

Avoid exposing the vacuum cleaner to strong heat or freezing
temperatures.

Never use the vacuum cleaner without its filters.

Do not try to touch the brush roll while the cleaner is switched on and the
brush roll is turning.

When the wheels are blocked.

Power cord precautions

Check the plug and cord regularly. Never use the vacuum cleaner if the
plug or cord is damaged.

Damage to the vacuum cleaner’s cord is not covered by the warranty.
Never pull or lift the vacuum cleaner by the cord.

Using the vacuum cleaner in the above circumstances may cause serious
personal injury or damage to the product. Such injury or damage is not
covered by the warranty or by Electrolux.

SERVICING AND WARRANTY

All service or repairs must be carried out by an authorized Electrolux
service centre.

Damage to the vacuum cleaner’s cord is not covered by the warranty.
Damage to the motor caused by; vacuuming liquid, immersing appliance
in liquid or using appliance with a damaged hose and nozzle is not
covered by the warranty.

Always use original s-bag dust bags suitable for this particular vacuum
cleaner, see section 11. Damages caused to the cleaner by incorrect use of
none-original dust bags is not covered by the warranty.

DISPOSAL

This symbol on the product indicates that this product contains
a battery which shall not be disposed with normal household
waste.

This symbol on the product or on its packaging indicates that
the product may not be treated as household waste.

To recycle your product, please take it to an official collection
point or to an Electrolux service center that can remove and
recycle the battery and electric parts in a safe and professional
way. Follow your country’s rules for the separate collection of
electrical products and rechargeable batteries.

Hereby, Electrolux Home Care and SDA, declares that the Vacuum Cleaner
with radio equipment type HER2 and HER3 is in compliance with Directive
2014/53/EU.

NOTES ON THE ENERGY LABEL REGULATIONS

This vacuum cleaner is a general purpose vacuum cleaner.

To achieve energy efficiency and the cleaning performance indicated
for carpet, please use the interchangeable universal nozzle
“FlowMotion / FlowMotion LED".

To achieve the cleaning performance indicated for hard floor with
crevices, please use the specific hard floor nozzle “Parketto Pro”
when specified and included in the packaging, otherwise use the
interchangeable universal nozzle “FlowMotion / FlowMotion LED".
This instruction book, the cleaner specific fiche and energy label can
be downloaded from our website, www.electrolux.com.

The calculations are based on the Commission Delegated Regulation
(EU) No 665/2013 of 3rd May 2013 supplementing Directive 2010/30/
EU. All of the procedures in these instructions that are not described in

more precise detail were based on EN 60312-1:2013.
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YKPATHCbKA

[AaKyemo, Wwo obpanu nunococ Electrolux PURED9 . [1na 3a6e3neueHHn
HaliKpalloro pesynbraTy BUKOPUCTOBYITE TiNbKy OpuUriHanbHi akcecyapu

Ta 3anacHi YacTuHu. Liei npofyKT cTBopeHo 3 Typ6oToto Npo AoBkinna. Bci
NAacTUKOBI feTani MaloTb MNO3HAYKM MPO MOXJIMBICTb MOBTOPHOI NepepobKu.

MEPEA MOYATKOM POBOTU

YBa)KHO NpoynTainTe Lo iIHCTPYKLilo 3 ekcnayaTauii.

MepekoHaiiTeca, WO BCi onucaHi AeTani BKIOYEHI A0 KOMMIEKTY NoCTayaHHsA.
3BepHiTb 0cO6NMBY yBary Ha 3axoam 6e3neku.

OnNUC NNNOCOCA PURED9

[Lwvcnnei (auB. mogndikauii gani) Q. [Owucnnen ans mopgenemn 3
Kpuwka BunyckHoro ¢inbtpa ANCTaHLUiHUM KepyBaHHAM®
BunyckHuin GpinbTp R. [Owucnnein gna mopenei 3

OTBOpY ANA 36epiraHHsA
Kabenb xunBneHHs

ANCTaHLiIHUM KepyBaHHAM i
dyHKuieilo AUTO*

QinbTp ABUryHa S. KnacnuHa pyuka AeroPro*
Tpumau dinbTpa ABUryHa T. EproHomiyHa pyuka Aeropro*
S-bag® U. Pyuka 3 guctaHUinHUM KepyBaHHAM
Tprmau S-bag® AeroPro*

Kpwiika BigaineHHa ana nuny V. Hacagka FlowMotion*
Hacapka AeroPro «tpu B ofHOMY» W. Hacaaka FlowMotion LED (3
LWnaHr Aeropro niacsiTKoO cnepepy)*

Pyuka AeroPro (auB. moandikauii X. Hacaaka AeroPro Turbo*

nani) Y. Hacaaka AeroPro Mini Turbo*
TeneckoniyHa Tpy6ka Aeropro Z. Hacapka ParkettoPro*
3aTtnckay ans 36epiraHHA AA. Hacapgka AeroPro FlexProPlus*

[vcnneit pna mofenei 3 py4yHnm
KepyBaHHAM MOBOPOTHOI PyUKOK*

AB. WinnHHa Hacapka AeroPro Long*

*Nlnwe AnAa geaknx mogenen.

KOPUCTYBAHHA NUI0OCOCOM

MoTArHiTb pyuky S-BAG, o6 BiaKpUTH KPULLIKY MUIOBOTO BIACIKY.
MepekoHaiiTecs, Wo MiloK Ana nuiy (s-bag) 3HaxoANTbCA Ha CBOEMY MicCLi.

BcTasTe wnaHr y nunococ (Wwob BUNHATY 1Or0, HATUCHITb KHOMKM 6110KyBaHHSA
Ta BUTATHITb LWaHr). BcTaBTe WwnaHr y pyyKy wnaHra 4o KnaLaHHA KHOMKM
6110KyBaHHSA (06 3HATU NOTO, HATUCHITb KHOMKY BJIOKYBaHHA Ta MOTATHITb).

MpuepHaiTe TeneckoniyHy TpyoKy A0 Hacaaku. [pueaHanTe TeneckoniyHy
TPY6KY A0 PYUKM WaHra (o6 3HATY Ti, HATUCHITb KHOMKY 6I0KYBaHHA Ta
NOTATHITD).

Bigperyntoiite TeneckoniuHy Tpy6Ky, yTprmyioum Gikcatop OAHIEI PyKoto Ta
BUTATYIOUM PYUKY iHLIOIO.

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA MUIOCOCA TA PETYJIIOBAHHA CUNN
BCMOKTYBAHHA

BUTArHITb WHYP KMBNEHHSA | BCTaBTe LWTENCENbHY BUNKY B PO3eTKY. HaTUCHITb
KHOMKY YBIMKHEHHSA/BUMKHEHHS, W06 YBIMKHYTV/BUMKHY TV MMNOCOC.
3acBitATbCA iHAMKaTOopW. IHgnKaTop MIN/MAX 3acBiTnTbCA 3n1iBa HanpaBo

11y 3BOPOTHOMY HanpAMKy (B Moaenax 3 GyHkKuieto auto).* Moaenamm 3
ANCTaHLiINHUM KepyBaHHAM MOXHa KepyBaTu TakoX 3a OMOMOroio KHOMKM
YBIMKHEHHSA/BUMKHEHHSA Ha pyuLi.*

BigperyntoiiTe crny BCMOKTYBaHHsA (Mofeni 3 py4HUM KepyBaHHAM): obepTaiiTe
MOBOPOTHY PYUKY Ha NMOCOCi ab0 BUKOPMCTOBYIATE MOBITPAHMUIA KNanaH Ha
pyuui*

Bigperyntonte cuny BCMOKTYBaHHA (Mogeni 3 AUCTaHLiIMHAM KepyBaHHAM):
HaTUCKaNTe KHOMKY «+/-» Ha py4ui. MIN/MAX Ta cumsonu iHankaTtopis Ha
aucnnei Bino6pakaTmMyTb piBeHb MOTY>KHOCTI.*

Bigperynioiite cuny BCMOKTYBaHHA (Mofeni 3 ANCTaHLIHAM KepyBaHHAM

Ta dyHKuieto AUTO): yBIMKHEHWIA nunococ nepexoauTs y pexxkum AUTO
(aBTOMaTMYHe perynioBaHHA CUI BCMOKTYBaHHA). Ha ancnnei 3acBitnTbea
iHankatop AUTO, a iHgnkaTtop MIN/MAX noyHe muraTu. [ina perynioBaHHA
NOTY>KHOCTi BPYUHY HaTVCKalTe KHOMKY «+/-» Ha pyyli. LLlob nosepHyTHch 10
ABTOMATUYHOI GYHKLT, HATUCHITb KHOMKy AUTO.

Micna nprbupaHHA 3MoTaiTe Kabenb, HaTUCHYBLLW KHOMKY 3MOTYBaHHS.

MNONOXEHHA ANA 3BEPITAHHA

Konun nepeHocute Ta 36epiraete Nniococ, BAKOPUCTOBYIATE MOMOKEHHSA ANs
36epiraHHA 360Ky (A) abo BHuM3y (C). Y 3agHin yactuHi (B) nig yac naysn B
npubupaHHi (6epese Bally CnvHy).

3AMIHA MILLKA ANA nuny s-BAG®

Miwku s-bag cnify MiHATY B TaKnx BUMagKax:

- B Mofenax P* 3 NoBOpOTHOIO pyuKolto: iHAVKaTop S-BAG CBITUTbCA YepBOHUM;

- B Mogenax Q* 3 guctaHuUinH1M KepyBaHHAM: cuMBon S-BAG cBiTUTbCA
YepPBOHUM;

- B Mogensax R* 3 auctaHuiiHim kepyBaHHAM i dyHKuUielo AUTO: iHagnkaTtop S-BAG
CBITUTbCA YePBOHUM (IHAMKATOP CBITUTLCA 3EIEHMM: 3 MILLKOM yce rapasg,
YKOBTVM: CKOPO MOTPIOGHO 3aMiHNTUN MILLOK).

YBara. 3aBX/Au 3amiHIoNTe MilLOK s-bag, konwu iHanKaTop S-BAG cBiTUTbCA
YepPBOHMUM, HaBiTb AKLLO BiH HEMOBHWI (BiH MOXe GyTn 3a661TWiA), @ TaKOX

nicnA BUKOPUCTaHHA MOPOLLKa ANA YNLLEHHA KUUMIB. [Ina OTpUMaHHA
HaliKpalymx pesynbTaTiB poboTn BUKOprcTOBYiATe Milwok Ultra Long
Performance, cneujianbHo po3pobneHnii ansa Balworo niunococa. MoxHa Takox
BUKOPWCTOBYBATY iHLWi CUHTETUYHI MilKK s-bag. He kopucTyiiTeca naneposmmmn
MilwKamu ans nuny! www.s-bag.com

MoTarHiTh pyuky S-BAG, o6 BiaKpnTy KprLKy NMAoBoro Bifciky. MigHimeTbca
pyuKa Tpumaya miluka s-bag. MoTarHiTh 3a pyuKy, Wob BUNHATY s-bag pa3om 3
TpUMaueMm. He HaTMCKaiiTe KHOMKY pO3610KyBaHHs.

Tpumaiite MoK s-bag 3a TpUMay Haf KOHTENHEPOM ANA CMITTA. HaTWCHITL
KHOMKY, W06 po36noKyBaTy s-bag. BctaBTe HOBWI s-bag y TpMmay, BCTaByBLLN
KapTOHHY NNacTUHY Y 3aAHil YaCTUHI TpUMaya.

BcraBTe s-bag 3a fonomoroto Tpumaya, NPOLUTOBXHYBLUW MO0 BHU3 Y HaNPAMHI.
MepekoHaliTecs, WO s-bag He 3acTpAr Nia TpUMayem. 3aKpuinTe KPULLKY.

AKLWo s-bag BcTaHOBNEHO HEHaNeXHNM YMHOM abo BiH BIACYTHIl, KpULLKa He
3aKpUETbCA

YBara. Konu nunococ yBiMKHeTbCsA nicns 3amiHu Milka s-bag, 3Hapobutbesa
npubnnsHo 10 ceKyHA Ha BUMKHEHHA iHanKaTopa S-BAG (y mogensax P* 3
NMOBOPOTHOIO PYUKOtO Ta Mogenax Q 3 ANCTaHUiNnHUM KepyBaHHAM) abo inoro
3MiHY Ha 3eneHunii konip (y mogenax R* 3 gUCTaHLiNHUM KepyBaHHAM i GyHKL i€
AUTO).

3AMIHA OUIbTPIB

3amiHiTb/nomuinTe** GinbTp y Takmx Bunagkax (**nuwe GinbTpu, AKi MOXHa
MUTI)

-y mopiensx P¥ i3 noBOPOTHOIO pyuKolo: NicniA 5-1 3amiHm miluka s-bag

-y mogenax Q* 3 gucr KepyBaHHAM: cumson FILTER csitutbea
4epBOHUM

-y mopenax R* 3 gucraHuiiiHum KepyBsa i pyHKuiero AUTO: iHguKkaTop
dinbTpa cBiTUTLCA YepBOHUM. Konv iHanKaTop ¢inbTpa CBITUTLCA 3eNeHNM, Le
03Hauae, Lo 3 GpinbTPoM yce rapasp. BiH nounHae cBiTUTMCA Malixe Bifpasy nicna
YBIMKHEHHA nunococa.

MoTarHiTb pyuky FILTER, wo6 Bigkputy Kpuky dinbTpa. Bukopucrosyiite
opuriHanbHi GinbTpu s-filter: ButarHite GinbTp i BU3HauTe TN Ha pamui.
3amiHiTb abo nomuiiTe GinbTP**. MpomuiiTe 3cepearHy (6pyaHa CTOPOHa) Mig
NPOXOJIOAHOI0 MPOTOYHOI BOAOI0. 3N1erka NocTyKanTe no pamui gpinbtpa ana
BuganeHHs Bogu. MoBTopiTb Lel npouec YoTupy pasu. (**Tinbku GinbTp, AKNn
MOXHa MITK)

YBara. He KopucTyiiTecs 3acobamm ana unileHHs. He TopkaniTeca noBepxHi
dinbTpa. [Jaiite GinbTpy NOBHICTIO BUCOXHYTU (MiHIMYM 24 rof 3a KiMHaTHOI
TemnepaTypw), NepLU HiX BCTAHOB/OBATY MOro Ha micue! 3amiHionTe dinbTp,

L0 MUETLCA, MiHIMYM OAVH pa3 Ha pik abo KON BiH Ayxe 6pyaHMI un
nowkogKeHuii. He 3HimaiTe niHy y surnagi nitepu L nig dinbtpom.

Micna 3amiHun ¢inbTpa 3aKpuriTe KpULLKY GiNbTpa, JOKM BOHa He CTaHe Ha MicLie
(3BYK KnauaHHs). Y pasi Big’€eaHaHHA KpULWKM GinbTpa BCTaHOBITH i 3aBicoio BHW3
i HATUCHITb; KpULLKa KNaLHe i CTaHe Ha micue.

YBara. [1py BMMKaHHi nunococa nicna 3amiHn ¢inbTpa 3Hagobutbcs

npnbnnsHo 10 cekyHA Ha 3MiHy iHAnKaTopa FILTER Ha 3enexuii konip (mogeni 3
LVCTaHUiHMM KepyBaHHAM i dyHKUielo AUTO) abo oro BUMKHEHHs (Mogeni 3
AVCTaHUIIHAM KepyBaHHAM).*

QinbTp ABUryHa cnif 3amiHioBaTW y pasi noro 3abpyfHeHHA abo NicNA KOXHOT 5-1
3aMiHU MilLKa Ans nuny s-bag. MoTarHiTe Tpumay GinbTpa BHK3 i BUIAMITL 10rO.
3aMiHiTb GINbTp | 3aKpUNTE KPULLIKY.

MPUBUPAHHA 3 YHIBEPCAJIbHOIO HACAKOIO (V*, W*)

3MiHIoTe HanawWTyBaHHA HaCcafKy 3a AONOMOrOI0 Nefai. 3HauoK nokasye
PEeKOMeHAO0BaHWIA TN NiANOr K.

Hacapka FlowMotion LED*: PyxaiiTe Hacagky Bnepef. [lepeaHe ocBitneHHA
YBIMKHETbCA aBTOMaTUYHO Yepes Aekinbka cekyHa. Konu Hacagka He
BUKOPUCTOBYETHCSA, OCBIT/IEHHSA BUMMKAETHCA aBTOMATUUYHO Yepes feKiNibKa
CeKyHA.

OUYULLEHHA YHIBEPCAJIbHOI HACAIKU (V*, W*¥)

Bin'eaHanTe HacaaKy Bia TPY6KU. OUnNCTITb ii 32 LOMOMOrOI PYUKY LUNaHra.

YULIEHHA TYPBO-HACAAKU (X*)

Bin'epHaiiTe HacafKy BiA TPYOKM i HOXMLAMM BiAPIKTE 3aNMLLKM HATOK TOLLO.
LLlo6 nouncTuTh HacagKy, KOPUCTYNTECA PyUKolo WaHra. *

HACAJKA «TPU B O4HOMY»

MOTArHITb 32 TEKCTUNBHWI ABNYOK, W06 BUTATHYTU HACAAKY «TPU B OBHOMY».
Hacapika mae 3 GyHKLUiT, AVB. Man. Ha HACTYMHil CTOPIHL.

Micna BUKOpUCTaHHA BCTAHOBITH ii Ha MicLie.



3AMIHA BATAPENOK*
Hacapka 3 nigcsiTkoto cnepeny*: Konv nepefHi namnu NOYNHATL LWBUAKO
MWTTITY, CNif 3amMiHUTK 6aTapeikin. BukopucToByiite 2 6aTapeiiku Tuny AA. NnoBigoOMIEHHA.

Pyuka 3 ancTaHLUinHUM KepyBaHHAM*: 3amMiHiTb 6aTaperiky, AKLO iHAMKaTop
CBITUTbCA YePBOHUM ab0 NpUNaj He pearye Ha HaTUCHEHHA KHOMOK.
Buikopuctosyiite nuwwe JIITIEBI 6atapeiikn CR1632.

YBara. MNepep yTunisaui€to BUiMiTb 6aTapeiiki 3 npunagy. JoTprmyiiTech
npaBwv BaLLOi KpaiHK LWoA0 360py 6aTapeiiok Ta enekTpUYHNX BUPOOiIB.

Haconopxyitecb BigMmiHHUM npn6upanHam 3 PURED9!

NOPAAU AN OTPUMAHHA HAVKPALLUX PE3YJIbTATIB

Electrolux 3anuiwae 3a co60to0 NpaBo BHOCKUTY 3MiHU y BUPOGU,
iHpopMmaLjito | TeXHIUHI XapakTepuCcTUKM 6e3 nonepegHbOro

HACAKA/AKCECYAP NPU3HAYEHHA: HACAOKA/AKCECYAP MNPU3HAYEHHA:

K. Hacapka «tpu B ogHOMy»*

& 2

X. Hacagka Turbo*

Z.Hacapgka ParkettoPro*

AB. LWLlinnHHa Hacagka Long*

7
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Mogeni 3 py4yHuM perynioBaHHAM NOTY>KHOCTI
- ANA oNTUManbHOT poboTW AOTPUMYITECA rpadiuHMX IHCTPYKLIA Ha NMNOCOCi.

HECMPABHICTb

V. Hacapka FlowMotion*
W. Hacapka FlowMotion
LED

(3 nigcBiTKOIO Cnepepy)*

3 iHCTPYMeHTH B OAHIN Hacapui:

1. Hacapika ana npnbupaxHa nuny 3
TBEPANX NOBEPXOHb (KHWKKOBI NonuLi,
NNIHTYCK TOLLO).

2. Hacagka gns tekctunio (3aBicu,
0661BKa Me6AiB TOLWO).

3. WinnHHa HacaaKka ana By3bKux mMicLb
(3a 6baTapesamm ToLLO).

Hacagka ana kunumis:

OpHoYacHe OUULLEHHA 3a OMOMOTOI0
LWiTKW Ta NpUGMpPaHHA Uy (Halkpalye
NpUGMPaHHA BOOCCA, BOIOKOH TOLLO).

- LiTkoBUIA BanuK NprMBOANTLCA B Aito
NOTOKOM NOBITPA NUNococa.

- He nigxoautb ana Kunumis 3 fyxe
BMCOKMM BOPCOM i JOBIOK0 6axpomolo,

a TaKoX KNJIMMIB i3 3aXUCTOM NPOTYH
KOB3aHH#, TaKNX AK ABEPHI KUIMKIK a60
BOAOCTIVIKI KUNMMMW. Y TaKX BUNagKax
BMKOPWCTOBYWTE yHiBEpCanbHy Hacaaky.

Y. Hacagka Mini Turbo*

Hacapka ana tBeppoi nignoru:

- [inAa M'AKOro ounLLeHHA TBepAoT
nignoru (napkety, iepes'aHOI nignory,
KaxJlio ToLo).

- Halkpalue npubupanHa nuny 3
TBEpAWX BUAIB Nignory 3i WinnHamm.

AA.Hacaaka FlexProPlus*
g

MoposiKeHa HacapKa:

- inA npnbupaHHA Y BaXKKOJOCTYMHUX
Mmicuax (3Bepxy nonuLb ToLwo).

- [InA By3bKuUX Micub (3a 6aTapeamu
TOLWO, NiA aBTOMOGINbHUMY Kpiciamu
TOLWO).

YHiBepcanbHa HacagKka:

- NigxoauTb ANA ycix TMNiB Nignory; 3abesneuvye
HaliKpalle NpubnpaHHA Nuy AK 3 KUIKMIB, Tak i
3 TBEPAUX NiAnOr.

- 3MiHIONTe HanawTyBaHHA HacafKku 3a
[IOMoMOroto neaani. 3HauyoK Nokasye
pekomMeHAoBaHMiA TUM MiAnoru.

- MNiacsiTKa cnepeay fonomarae BUABUTI NN

i 6pyA B TeMHVX NpUMiLLeHHAX (nig mebnamu
TowWo). /luwe ons FlowMotion LED

Hacapgka ana m'akux me6nis:

OpHoYacHe OUMLLEHHS 33 JOMOMOTOHO LWiTKMN
Ta NpubMpaHHaA Nuny (Hakpatle NpubupaHHa
BOJI0OCCS, BOIOKOH TOLLO).

- InA 066vBKM MebiB, aBTOMOGINbHUX Kpicen,
MaTpauiB ToLO.

- LiTkoBUI Banuk NpvBOANTLCA B Aiil0 MOTOKOM
noBiTpA Nunococa.

- He nigxoautb Ansa KUNMMIB 3 iy>Ke BUCOKMM
BOPCOM i AOBrOt0 6aXpOMOI0, OCKiNbKN BOHU
MO>XYTb 3aCTPAraTU Y LLiITKOBOMY BasINKY.

Hacapka ana tBeppoi nignoru:

- InA npnbrpaHHA nig Mebnammn abo mixx HUMK, y
KYTKaXx i iHLUMX BaXKKOLOCTYMHUX MiCLiAX.

- Jlerko obepTaeTbcA Ha 180 rpagycis ans
NPAMOro AOCTYNy A0 BY3bKMX MiCLib.

Mogeni 3 pyHKuieio AUTO aBTOMaTU4YHO HacTPOIOIOTb CUY BCMOKTYBaHHA
AnA 3a6e3neyeHHs ONTUMAaNbHOTO Pe3yNbTaTy YKLLEHHS | 3pYYHOCT Ha Gyab-AKil

noBepxHi. loTpumyiTtecs rpadiuHmX iHCTPYKLi ANA HACTPOWKIN ONTUMANbHOI NMOTY>KHOCTI

BPYUHY.

MPOBJIEMA CMocCib YCYHEHHA

Munococ He BMUKa€ETbCA

CBiTUTbCA iHOMKaTOp s-bag®
CBiTUTbCA iHAMKaTOP ¢inbTpa (Nnwe B

LeAKNX Mogenax)

Munococ BUMMKa€ETbCA

3HWKEHHA NOTY>KHOCTi BCMOKTYBaHHA
NOPIBHAHO 3i 3BMYaHOI0

Y nunococ notpanuna Boaa

« MepekoHanTecs, WO WHYP YBIMKHYTO B PO3ETKY.

« MepekoHanTecs, Wo WTencenb i PO3eTKYy He NMOLIKOAMXEHO.

- MNepeBipTe, UM He 3ropis 3ano6IKHMK.

- MNepeBipTe, un pearye iHaNKaTOp 6aTaperikn y pyyli UCTaHUINHOIO KepyBaHHA (NuLe B AeAKUX

mopnensax).

- MNepeBipTe, un He 3aNoBHeHWI a6o 3ab6NOKOBaHMI s-bag®.
« AAKLLO BU BXXe 3aMiH1AN s-bag®, 3amiHiTb $inbTp ABUryHa.

3amiHiTb a60 BUMUMIATE (AKLLO MOXKHA MUTW) BUNYCKHUIA QinbTp.

Munococ mir neperpitca: Big'efHaiiTe NOro Bifi eNleKTpoMepeXi; nepeBipTe, UM He 3abuTa Hacagka,
Tpy6Ka, WwnaHr abo ¢inbTpu. 3auekanTe nprbaM3HO 30 XBUIUH, WO NMIOCOC OXONOHYB, MEPLL HiX

3HOBY BMUKaTU NOTO.

AIKLLO MMNOCOC BCE OAHO He NpaLoE, 3BEPHITbCA B aBTOPM30BaHMWIN cepBicHMI LeHTp Electrolux.

- MepeBipTe, UM He 3aNoBHEHW ab6o 3abi10KoBaHMI s-bag.

« [epeBipTe, UM He 3aCMiYeHO Ta UM He MOTPIGHO 3aMiHWNTK GINbTP ABUTYHA.
« MepeBipTe, un He 3abmnaca HacafKa Ta UM He NOTPIOHO i ouncTUTK.
« [epekoHaiiTecs, un He 3a6MBCA LUNaHT, 3N1erKa CTUCKatuy noro. OfHak cnif 6y T 06epexxHUM, AKLLO

NPUYNHOIO 3acMiyeHHA LiaHry € ckno a6o ronku.

MpumiTKa. FapaHTia He € AINCHOIO, AKLLO LWAAHT NMOLIKOAXKEHO MNif Yac NOro YNLLEHHS.

Heo6xigHo 3aMiHUTK ABUTFYH B aBTOPU30BaHOMY cepBicHOMY LieHTpi Electrolux.
MoLwKofXeHHA ABUryHa Yepes nonaAaHHA BOAW He NMOKPUBAETbCA FrapaHTiElo.

Y BUnagKy 6yab-aKux iHWWX npo6nem 3BepHiTbCA B aBTOPU30BaHuWii cepBicHMiA LieHTp Electrolux.



3AXOAU BE3NEKU

LiTn cTapLe 8 pokiB 1 0cO6M 3i 3HVXKEHUMM Gi3UYHUMUK, CEHCOPHUMM a0 NCUXIYHMMIK MOXKITMBOCTAMM
4/ HeOCTaTHIM JOCBIAOM i 3HAHHAMM MOXKYTb BUKOPUCTOBYBATU Lier Npuiag nuLe nig Harnagom
abo nicnA Toro, AK BOHM NPonayTb iHCTPYKTaXX CTOCOBHO 6€3NeYHOro KOPUCTYBaHHA NPUIALOM Ta

3pO3yMiloTb MOB'A3aHI 3 LM PU3UKW.

it He NOBMHHI rpaTncA 3 NpUNagoMm.

He moxHa gopyuaT uniieHHa abo TexHiuHe 06CcnyroByBaHHaA Npunagy Aitam 6e3 BianoBigHOro HarnAgy.

NOMEPEOXKEHHA! Typ60-Hacagkmn* ocHalleHi WiTKOM, WO 06epTaeTbCsA, B AKY MOXYTb NOTPaNnTU
CTOPOHHI NpegmMeTu. KoprcTynTech HUMK 3 00epeXHICTIO Ta NNLIE Ha NPU3HAYEHUX ANA LbOro
noBepxHsXx. [epL HiXX BUAANUTN NpeaMeTy, AKi 3acTpArnuv, abo nepes ounLaTi WITKY, BAMKHITb

nMnococ.

Mepepn yTunizauiero npunagy** noTpibHO BUAHATK 6aTapeliky 3 NynbTy AUCTAHLIHOTO KepyBaHHA B

pyuui*/Hacagui 3i cBiTNOQIOAHOK NiACBITKOO.
*ITuwe 0114 0esKux mooesied.

**lHdopmalito Npo Te, AK BUAMaTN 6aTaperiky, HaBeeHo Yy po3aini 25 i 26 cknageHoro apKyLuy.

3aBXAN BUNMaNTe WTencenb 3 Po3eTKY, NepLU HiXX YNCTUTY Y 06CTyroByBaTn NUIOCOC abo BUAMATH
6aTapenku. batapenku cnig yTunisyBat 6€3neYHM YMHOM.

Y pasi NOWKOAXKEHHS eNleKTPUYHOTO LWHYPa MOro Ciif 3aMiHUTX e B aBTOPM30BAHOMY CEPBICHOMY
ueHTpi Electrolux. Pobutn ue camocTinHo Hebe3neyHo.

PURED9 noBuHeH BUKOPUCTOBYBATUCA NNLLE ANA 3BUYANHOTO
npubupaHHA BcepeauHi NprMiLLeHb B JOMALLHIX yMmoBax. 36epiraiite
NNNOCOC y CyXOMy MicCLyi.

Yci peMOHTHI po60TUN MOBVHHI BUKOHYBATUCA aBTOPU30BaHUM CEPBICHUM
LeHTpom KomnaHii Electrolux.

MakyBanbHWI MaTepian, HanpuKnag NNacTUKOBI NAKeTH, He MOBUHHI 6y TL
[OCTYNHI ANA AiTen, Wob YHUKHY TN PU3UKY 3afyLLUEHHSA.

3a60pOoHAETHCA KOPUCTYBATUCA MNIOCOCOM Y TaKUX BUNagKax:
. ANA NpUbnpaHHs BONOIMX AiNSHOK;
y MiCLiAX BUTOKY FOpIOUMX rasis ToLo;
AKLLO NPUIAZ MICTUTb BUANMI O3HAKMN NMOLWKOAXKEHHS;
Ha rocTpux npeameTax abo pigunHi;
AKLLO HacaAKa AnA Nignorv MiCTUTb BUAVMI O3HAKM MOLUKOKEHHS;
[1A 36MpaHHA rapAaYoro abo XxoNoAHOro nornesny, HeflonasKis TOWO;
ANnA 36upaHHA ApiGHOro Ny, HanprKnag 3 rincy, 6eToHy, 60polLuHa,
rapayoro abo xonogHoro noneny;
He 3anuwaiTe NMAoCoC Nig NPAMUMM COHAYHUMMN NPOMEHAMY;
yHUKaBalnTe fil Ha NMNOCoC CUbHOrO Tenna abo TemnepaTtyp HUXKYe
Hyns;
6e3 ¢inbTpiB;
He TopKalTeca A0 LWiTKOBOro BannKa, AKLLO NUIOCOC YBIMKHEHWUN i
LWiTKOBMI BaNIMK 06EPTAETLCS;
AKLLO Koseca 3ab610KoBaHoO.

3ano6iXkHi 3axoAu WoOAO WHYpPa KNBAEHHA

PerynapHo nepesipainTte BUNIKY i WHYP KUBNeHHA. Hikonun He
KOPUCTYNTECA MUNIOCOCOM, AKLLO LWHYP abo BUIIKY MOLUKOAXKEHO.

Ha nolKoaKeHHA WHYpPa XMBNEHHA rapaHTiA He PO3MOBCIOAXKYETbCA.
Hikonu He TArHiTbL Ta He NifgHIMaNTe NMNOCOC 3a WHYP.

BrkopuctaHHA nunococa y 3a3HauyeHunx BuLle o6CTaBrHax Moxe
npr3BecTy O CEPNO3HNX TPaBM abo NOLWKOLXKeHHA Npunagy. Taki
TpaBMM abo NOLLIKOLKEHHA He NOKPMBatoTbCA rapaHTieto Electrolux.

CEPBICHE OBCJIYTOBYBAHHA TA TAPAHTIA

Yci peMOHTHI pOo60TM NOBMHHI BUKOHYBATVCS aBTOPM30BAHUM CEPBICHUM
LileHTpoM KomnaHii Electrolux.

Ha nowkoaeHHs WHypa »K1BNEeHHA rapaHTifl He PO3MNOBCIOAXKYETbCA.
MowKoaXeHHA ABMUTYHA, BUKISIMKaHi 36MpaHHAM PiAVHY, 3aHYPEHHAM
npunagy B pifiuHy abo BUKOPUCTaHHAM NPUNagy 3 NOLKOAXKEHVM
LUNAHrOM Ta HaCaflKoto, He MOKPUBalOTbCA rapaHTi€elo.

3aBXAu1 BUKOPUCTOBYITE OpUWriHaMbHI MiliKK Ansa nuny s-bag, wo
nigxoAATb came AnA Uiei mogeni nunococa (ame. po3ain 11). MNowkoaxeHHA
nmaococa BHaCNiAOK HeMpPaBMIIbHOrO BUKOPUCTaHHA HEOPUTiHAIbHUX
MiLKIB AN1A NNy He NOKPMBAKOTbCA rapaHTi€e.

YTUNI3ALIA

Llein cumBon Ha BUPO6i 03HAYAE, WO Lieli BUPi6 MicTUTb
6aTapeiiKy, AKY He MOXXHa BUKMAATY 3i 3BUYaHUM NOBYTOBUM
CMITTAM.

Llen cumBon Ha B1po6i abo Ha Moro ynakoBLi 03Hauag, Wo BUpiod
He nignArae ytunisayii sk nobyTosi Bigxoaw.

[na yTunisauii BUpo6y BigHeciTb NOro B 0QiLlinHWN NyHKT
360py abo y cepsicHuin LeHTp Electrolux, fe 6e3neyHo Ta
npooecinHO 3MOXYTb BUMHATYI 11 yTUNi3yBaTn 6aTapenky, a
TaKOX A@MOHTYBaTW eNleKTPWYHi geTani. loTpumyntech npasun
BaLLOI KpaiHM OO0 pO34inbHOro 360py eNeKTpUYHUX BUpobis
Ta aKyMynATOpPHYX 6aTapeit.

Hanum Electrolux Home Care and SDA 3asBnse, 1o nuiococ 3
pagpioyctatkyBaHHAM Tuny HER2 ta HER3 BignoBsigae Bumoram Jupektnsu
2014/53/EU.

APUMITKW 4O NOJIOMKEHD WOAO0 AAHNX

EHEProCnoXUBAHHA

Lle nunococ € NMIococom 3aranbHOro nNpu3HayeHHs.

[lnA foCArHEeHHA eHepreTNYHOT epeKTUBHOCTI i NPOAYKTUBHOCTI
NprbupaHHsA, 3aABNEHOI ANA KUAVMIB, BUKOPUCTOBYITE 3MiHHY
yHiBepcanbHy HacagKky

FlowMotion/FlowMotion LED.

[na pocarHeHHA epeKTUBHOCTI OUULLEHHS, 3aABNEHOI ANs TBepAol
nigaory 3i WinuHamun, BUKOPUCTOBYNTE CneLjianbHy HacaaKy Ana
TBepAoi nignorun Parketto Pro, AKLLO BOHa JOAAETLCA O KOMMNEKTY
nocTayaHHs; B iHLWOMY BUNaAKY BUKOPUCTOBYNTE 3MiHHY YHiBepCanbHy
HacagKy FlowMotion/FlowMotion LED.

Llto iHCTpyKLUito, LOBIAKOBMI apKyLU TEXHIYHUX AAaHUX Nn0coca Ta
APNUK eHeproepeKTVBHOCTI MOXKHA 3aBaHTa)TW 3 HALLIOro Be6-canTy
www.electrolux.com.

Po3paxyHku 6a3ytoTbcs Ha [leneroBaHomy pernameHTi Komicii €C
N2665/2013 Big 3 TpaBHA 2013 p., Wwo gonosHioe inpektusy 2010/30/
EU. Yci npouepypw y Wit iHCTPYKLIiT, He onncaHi AeTanbHile, 6asyoTbcA
Ha EN 60312-1:2013.
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PYCCKUA

Bnaropapwvm Bac 3a npnobpeteHue nbinecoca Electrolux PURED9! ins
NONTyYeHNA HaUNYULWNX Pe3ynbTaToB BCErAa NCMOMNb3yinTe GUPMEHHbIE
BCMOMOraTefibHble NpucnocobneHna 1 3anacHole Aetanu. Mpubop paspaboTaH
C yUeTOM 3KONornyecknx TpeboBaHuii. na nocnegyowen yTunmsaumm Ha
BCeX fleTanAx 13 nnacTMacCbl UMeeTCcA COOTBETCTBYIOLaA MapKPOBKa.

NEPEA NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

BHuMmaTenbHO npoyunTaiiTe HacToALlee PyKOBOLCTBO.
Y6epaunTecb B HaNUUMM BCexX ONMCaHHbIX feTanen.
YpenvTe ocoboe BHUMaHWe Mepam NpeaoCcTopoXKHOCTM!

OMUCAHUE NbITECOCA PURED9

[Luncnneir (BapraHTbl CM. HUXeE). Q. [Owucnnen ans mopgenemn c
KpbliLwKa BbiMmyckHoro ¢punbtpa. OUCTAHLMOHHbBIM yrpaBneHuem®.
BbinyckHOM dunbTp. R. [Awvcnnein gna mopenei c

DuiKcaTopbl /1A HacafloK.
LWHyp nuTtaHuA.

AVICTaHLMOHHBIM yNpaBieHnem 1
odyHKymen AUTO (ABTO)*.

OunbTp gBUraTens. S. PykosaTka AeroPro Classic*.
[Lepxatenb Gunbtpa Asuratens. T. Pykonatka AeroPro Ergo*.

Melwwok ansa c6opa nbinu s-bag®. U. PykonaTka AeroPro Remote Control*.
[NepxaTenb mewwka ansa céopa nbinv V.  Hacapka FlowMotion*.

s-bag®. W. Hacaaka FlowMotion LED (c
Kpbiwka otaenenus gna cbopa bpoHTanbHbIM OCBeLLeHnem)*.
Mbian. X. Hacapka AeroPro Turbo*.
NHcTpymeHT AeroPro «Tpu B Y. Hacagka AeroPro Mini Turbo*.
OfIHOM». Z. Hacagka ParkettoPro*.

LnaHr AeroPro. AA.Hacagka AeroPro FlexProPlus*.

PykosaTka AeroPro (BapuaHTbl cMm.
HUXe).

Teneckonuyeckas Tpy6ka AeroPro.
3awenka gna ¢ukcaumm Hacafok.
[vcnneit pna mofenei ¢ pyyHbim
ynpaBneHrem C MOMOLLbIo
BpalLaloLenca pyukn®.

AB. LLlenesan Hacaaka AeroPro Long*.

* YCTpOWCTBO NpeayCcMOTPEHO TONbKO B
OTAENbHbIX MOJENAX.

KAK UCMOJIb3OBATb MbIJIECOC

OTKpOWiTe KPbILLKY OTAEeNeHVs Ana cbopa Mbiny, Haxas KHOMKy S-BAG.
Y6eantecb B TOM, UTO MELLOK Ans cbopa nbiiu (s-bag) HaxoguTcsa Ha cBoem
mecTe.

BcTaBbTe B Mblnecoc WwnaHr (4Tobbl M3BNeYb LWAAHT M3 Mblecoca, HaxXMuTe
KHOTMKM 6/I0KNPOBKI U NOTAHUTE). BCTaBbTe WAAHT B PYKOATKY ANA LUaHra Tak,
YTO6bI KHOMKA 6NIOKMPOBKM M3fana Wenyok (UTobbl M3BNeUb LWNAHT U3 PYKOATKY,
HaXXMUTE KHOMKY BIOKMPOBKM 1 NOTAHMUTE).

lMpuKpenuTe Teneckonuyeckyio TPy6Ky K Hacaake. Mpukpenute
Teneckonuyeckyto TpyoKy K pyKoATKe And WnaHra (UTo6bl CHATb TPYOKY,
Ha)KMUTE KHOMKY BIOKMPOBKY 1 NOTAHUTE).

OTperynupyiTe Teneckonnyeckyto TpyoKy; Ana 3TOro OAHON PYKOW HaXMUTE 1
yAepxuBaiiTe pUKCaTop, a APYroii PyKon NOTAHUTE PYKOATKY.

BKNIOYEHME U BbIKJTIOYEHUE NbINECOCA; PEFYINPOBKA
MOLLUHOCTU BCACbIBAHUA

BbITAHWTE WHYP NUTaHVA 1 BKIIIOUMTE BUKY B PO3eTKy. YTOObl BKIOUNTL MK
BbIKMIOUUTb NblNecoc, Haxxmute KHornky ON/OFF (BKJ1./BbIKJ1.). Ha nbinecoce
3aropATcA MHAMKaTOPbI; Npu Hannunn dyHkLmn AUTO (ABTO) nHamkaTtop MIN/
MAX (MWH./MAKC.) HauHeT muraTb cieBa HanpaBo ¥ cnpasa Haneso*. Nbinecoc
C ANCTAHLUMOHHbBIM YNPaB/iEHVEM MOXXHO BKJIIOUATb 1 BbIKNOYaTh C MOMOLLbIO
kHonku ON/OFF (BKJ1./BbIKJ1.), koTopasa Haxoautca Ha pyKoaTke*.

YT06bI OTPErynpoBaTh MOLHOCTb BCACbiBaHMA Ha MblIeCcoce C PyYHbIM
ynpaBsneHviem, BbINOTHWTE crieflytolne AencTsrsA. [ToBepHUTE BpalLaloLLylocs
PYUKY, pasMeLLeHHyYI0 Ha Mblecoce, MK UCNOMb3yiiTe BO3AYLLUHbIN KNanaH,
PacnonoXeHHbIN Ha pyKoATke®.

YT06bI OTPEryNpoBaTh MOLHOCTb BCACbiBaHMA Ha NblNecoce ¢ AUCTAHLMOHHbBIM
ynpas/ieHneM, BbINONHUTE cleaylouine AencTBuA. Haxmmte KHOMKY +/-,
PacnonoxeHHyI0 Ha PyKoAaTKe. MOLHOCTb BCacbiBaHWA OTOOpaxatoT MHAMKATOP
MIN/MAX (MUH./MAKC.) 1 cUMBOSIbHbIE MHAMKATOPbI Ha Aucnnee*.

YT106bI OTPErynpoBaTh MOLHOCTb BCACbiBAaHUA Ha MNblnecoce C ANCTaHLUVOHHbIM
ynpasnexunem n dyHkumen AUTO (ABTO), BbinonHWTe cnefytoime AeACTBISA.
Mocne BKNIOYEHNSA NbINECOC HauUMHaeT paboTatb B pexkume AUTO (ABTO) —
peXrMe aBTOMaTUYeCKOW peryvpoBKU MOLHOCTY BcacbiBaHUA. Ha ancninee
cseTuTCA nHauKatop AUTO (ABTO), a uhgukatop MIN/MAX (MUH./MAKC.)
MuraeT. YTo6bl OTPerynnpoBaTh MOLHOCTb BCACbiBaHWA BPYUHYIO, HaXMUTE
KHOTMKY +/-, pacnonoXeHHyI0 Ha pyKoATKe. YTo6bl BHOBb BKNIOUNTL GYHKLMIO
AUTO (ABTO), HaxkmunTe kHonKy AUTO (ABTO)*.

YT106bI CMOTaTb LIHYP NUTAHWSA MO OKOHYAHWK Y60PKHM, HaxmMuTe KHomnky REWIND
(CMOTATb).

MNONOXKEHUA ANA PUKCALNN

[InA nepeHoCKN 1 XpaHeHUs Mblecoca MOXXHO UCMONb30BaTb MONOXKeHne

ansa ¢rKcaumm Hacagky Ha 6OKOBOI CTOPOHe Mbliecoca (A) Unv Ha HUXKHe
cTopoHe nbinecoca (C). B xofe y6opkm ana obneryeHns paboTbl MbILLL, CMIVHbI
MO>XHO UCMONb30BaTh NONOXKeHWe AnA GrKcaLmMm HacafKky Ha 3afiHell CTOpoHe
nbinecoca (B).

3AMEHA MELUKA ANA CBOPA NblJIU S-BAG®

Mewwok ansa cbopa nbinu s-bag NoanexuT sameHe B creaylomx ciyyasnx.
[Ana nbinecocos P* ¢ Bpauwatowenca pyukon: nHankatop S-BAG HauvHaet
M3NyYaTb KPacHbIi CBeT.

Ana ocoB Q* c gucTaHL ynp cumBon S-BAG
npuo6peTaeT KPacHbIN LBET.
[Ana nbinecocoB R* c gucTaHy bIM ynp n pyHkumnen AUTO

(ABTO): nHavkatop S-BAG HaumHaeT n3nyyaTb KPacHbIi CBET (3eneHblii cBeT
03HauaeT, UTO MeLLOK He TpebyeT 3amMeHbl, a XKeJTbIll — YTO MELLOK BCKOpe
NOHafo6UTCA 3aMEeHNTD).

MpumeyaHvie. 3ameHaliTe Mewwok AN cbopa Nbinu s-bag BcAkKin pas, Koraa
nHankatop S-BAG HauMHaeT CBeTUTbCA MW U3NTyyaTb KPacHbIV CBET, Aaxe ecnu
MeLLOK He 3aMoJIHeH [10 KOHLa (A0CTYN MblIN B MELLIOK MOXeT ObITb OrpaHuyeH),
a TaKxe nocsie UCMob30BaHNA MOPOLLKA 1A YNCTKM KOBPOBbIX MOKPbITHI.
[inAa obecneyeHns HaUIYYLWNX PabOUKX XapaKTEPUCTUK UCTONb3YITE MELKN
Ultra Long Performance, cneuyuanbHo paspaboTtaHHble Ans Ballero nbiiecoca.
MoMKMO 3TOro, Bbl MOXKeTe UCMOMb30BaTb U APYre CUHTETUYECKE MELLKN
s-bag. He ucnonb3yiite 6ymaxHble MeLwky Ansa cbopa nbinu! www.s-bag.com
OTKpoiiTe oTAeneHre Ana cbopa Nbinu, Haxas KHOMKY S-BAG. B pesynbtate
NoAHUMETCA PyKOATKa flepXkaTena mellKa s-bag. Ytobbl n3sneyub melwok s-bag
BMeCTe C lepXKaTesieM, NoTAHNTe PYKOATKY. He HaxMMaiTe KHOMKY CHATUA
6MOKNPOBKU.

MoaHecuTe MelloK s-bag K Kop3rHe Ana Mycopa. YTobbl CHATb MeLLOK s-bag,
HaXXMUTe KHOMKY CHATUA 6GNOKMPOBKY. BcTaBbTe B lepKaTesb HOBbI MeLIOK
s-bag; Ana aToro NprKpenuTe KAPTOHHYIO YACTb MELLKA K 3afHel YacTu
fepxarens.

BcTaBbTe MelLOK s-bag ¢ flepaTenem B oTAeneHvie Ana cbopa nbinv; Ana
3TOro HaflaBnTe Ha MeLLOK TaK, YTOObl YCTaHOBUTb €ro Ha NpefjHa3HauyeHHble
[N1A Hero Hanpaensowme. Yoeantechb B TOM, YUTO MeLLOK s-bag He 3acTpsan nog
nepxatenem. 3akpoiTe KpbilwKy. Ecnu mewwok s-bag yctaHoBneH HenpasunbHO
WM OTCYTCTBYET, KPbILLKa He 3aKpoeTcA.

MpumeyaHve. B xofe BKMIOYEHNA Nbliecoca NOC/e 3aMeHbl MeLlKa Ana
c6bopa nbinu s-bag nHanKaTop S-BAG BbiknlouaeTca (ana noinecocos P* ¢
BpalLlaloLLenca pyykon 1 neinecocoB Q¥ ¢ AUCTaHLMOHHBIM ynpaBneHem)
VNI HaurHaeT 13nyyaTb 3eNeHbll CBeT (AnA nbinecocos R* ¢ ANCTaHLMOHHBIM
ynpaenexunem n dyHkumen AUTO [ABTO]) B TeueHne 10 ceKkyHa.

3AMEHA ®OUNBTPOB

OuNbTP NOANEXNT 3aMeHe UK oUMCTKe** B cnepytowux ciyyasx. (**Tonbko B
cilyyae UCnosnb3oBaHUA MotoLeroca GpunbTpa.)

Ana nbinecocos P* ¢ Bpawatoweiica py4Koi: 3ameHa Mellka Ansa cbopa nbinu
s-bag 6bina nponsBeaeHa NATb pas.

[Ana nbinecocoB Q* ¢ ANCTaHUMOHHbIM ynpaBneHnem: cumson FILTER
(OUNBTP) nprobpeTaeT KpacHbI LBET.

[nsa nbinecocoB R* ¢ gucraHy, ynp n pyHkumen AUTO
(ABTO): nHavikatop GpuabTpa HauMHaEeT N3/yyaTb KPACHbI CBET. 3eNeHblii CBeT
03HauaeT, uTo GUILTP He TpebyeT 3ameHbl. IHavKaTop ¢unbTpa 3aropaeTca Ha
HeKoTopoe BpeMs B Xofie BKJIIOUYEHNA Mbliecoca.

OTKpoiiTe KpbILLKY GpUbTPa, Haxkas KHomKy FILTER (ODUNBTP). Ucnonb3yiite
dupmeHHble dunbTpbl s-filter. U3snekuTte dunbTp 1 onpegennte ero Tun ¢
NMOMOLLbIO CMPAaBOYHOrO HOMEPA Ha pamMKe. 3aMeHnTe UK ouncTUTe GUILTP**,
MpomoiiTe BHYTPEHHIOI0 (rPA3HYI0) CTOPOHY dUNbTPa Tennow Bogow ns-nog
KpaHa. YTobbl yaanuTb BoAy, cierka noctyunte no pamke ¢punstpa. Mostopute
3Ty Npoueaypy YeTbipe pasa. (**TonbKo B Cflyyae 1NCnonb30BaHUA MOIOLLErocs
dunbtpa.)

MpumeyaHne. He npumeHsainTe ynctawme cpeactsa. He npukacantecs K
noBepxHocTu ¢punbTpa. Mpexge yem yctaHaBnmeaTtb GUILTP Ha MecTo,
[IOXANTECH ero NoJIHOro BbiCbIXaHUA (3TO 3aiMeT Kak MUHUMYM 24 Yaca

npu KOMHaTHoW Temnepatype)! Molowmincsa ¢prnbTp HeE06XOANMO 3aMeHATb

Mo MeHblUel Mepe pa3 B rof UV NPV HaNMuny CUNbHbIX 3arpPA3HEHNIA U
nospexpaeHuit. He nssnekaire [-06pasHbiii KyCOK MOPOJSIOHA, PAaCMONOXKEHHbIV
noa punbTpom.

3ameHuB GUNBTP, 3aKPONTe KPbILIKY GpUnbTpa Tak, YTobbl OHa M3aana Wenvyok
1 BCTana Ha CBoe MecTo. B cnyyae BbICBOGOXAEHWA KPbILWKM GUbTpa
pacrnonoXuTe NETNN Tak, YTobbl OHN HAXOANVCH BHN3Y, U HAXMUTE Ha KPbILIKY
dunbTpa TaK, UTobbl OHa U3[ana LENYoK 1 BCTana Ha CBOe MecTo.
MpumeyaHyie. B xofe BKNOUYEHNA Nblecoca nocse 3ameHbl GunbTpa nHAMKaTop
FILTER (DWJTBTP) HaumMHaeT n3nyyaTb 3eneHblii CBET (ANA NblNecocos C
OUCTaHUMOHHbIM ynpasneHvem n ¢yHkumein AUTO [ABTO]) nnm Bbiknioyaetcs
(ANA NbINECoOCOB C ANCTAHLMOHHBIM YNpaBieHnem) B TedeHmne 10 cekyHI*.
OunbTp gBUraTens HeO6Xo0AMMO 3aMeHATb NPU HANNYUK 3arPA3HEHNIA UK
nocne Kaxaomn nNATo 3aMeHbl MellKa Ana cbopa nbinm s-bag. Haxmunte Ha
nepxatenb GunbTpa v BbITAHWTE ero. 3ameHnTe GUNLTP U 3aKPOTE KPbILLKY.

YBOPKA C MOMOLLbIO YHUBEPCAJIbHOW HACALKMU (V*, W*)

[Inf n3MeHeHUA pexvma paboTbl HaCaAKM NCMONb3YeTCA Nefanb. 3HaUY0K
0603HayaeT peKoMeHayeMblil Ans YGOPKM TN NOBEPXHOCTM.

Hacapka FlowMotion LED*. MepemecTute HacaaKy Bnepep. Yepes Heckonbko
CeKyHA byfieT aBTOMaTMUeCKM BKOUYEHO GppoHTanbHoe ocselyeHue. Ecnn
Hacajika He UCMob3yeTCcA B TeYeHMe HECKONbKIX CeKyHA, POHTanbHoe
ocBelljeHne aBTOMaTUYeCKM BbIKNoYaeTCs.

OYUCTKA YHUBEPCAJIbHOM HACAAKU (V*, W*¥)

OTCoeavHNTE HacagKy oT TPY6KMU. OUMCTHTE HacafKy C MOMOLLbIO PYKOATKM
LunaHra.

OYNCTKA HACAKU TURBO (X*)

OTCcoeanHNTe HacafKy OT TPYOKM 1 CpexbTe C HaCafKM CMyTaHHbIE HAT U T. .,
MCNONb3yA HOXHULbL. OUNCTUTE HacafKy PYKOATKON wnaHra *.

BCMOMOTATE/IbHbI UHCTPYMEHT «TPU B OfJHOM»

YTO6bI 3BNIEUL UHCTPYMEHT «TPY B OBHOMY, MOTAHUTE 3a TKaHEBYIO NETI0.
MIHCTPYMEHT BbINOMHAET TpU GYHKLMM; CM. PUCYHKU Ha CrefytoLLeit CTpaHuLe.

MNMocne ncnonb3osaHnA YCTaHOBUTE MHCTPYMEHT Ha MeCTO.



3AMEHA BATAPEN*

Hacapka ¢ ¢ppoHTanbHbIM ocBeleHnem*. baTapen Noanexar 3aMeHe B TOM
cnyyae, ecnv GpoHTanbHble OCBETUTESNbHbIE MPUOGOPbI HAUMHAKOT ObICTPO
muratb. Micnonb3yiTe gge 6atapen 2 AA.

PyKoATKa € ANCTaHLMOHHBIM ynpaBneHnem*. batapesa nognexumT 3amMeHe B TOM
Cllyyae, ecnv CBETOBOW MHAMKATOP HauMHAET U3lyyaTb KPacHbI CBET MK He
pearvipyeT Ha HakaTue TO U UHOW KHOMKU. Vicnonb3yiiTe TonbKo 6atapen
Tina LITHIUM CR1632.

Mpumeyanme. NMepea yTunmsaumei npréopa 6atapen HEO6XOAMMO U3BNEYb.
CobniopanTe fecTBylOLME B Ballell CTpaHe npasuna cbopa 6atapen n
3NeKTponprbopoB.

Hacnaxpaiitecb BennkonenHoi yéopkoii c PURED9!

MOJIE3HBIE COBETbI: KAK JOCTUYb ONMTUMAJIbHbIX PE3YJIbTATOB

HACAOKA Unun

MNPUCMOCOBJIEHUE HASHASEHVE

K. BcnomoraTenbHbI UHCTPYMEHT «Tpun
B OfHOM»*

Tpun MHCTPYMeHTa B OfHOM

1. IHCTpYMEHT Ans yaaneHus noinm

C TBePAbIX MOBEPXHOCTEN (KHMMKHbIX
NONOK, MANHTYCOB U T. A.).

2. IHCTpyMeHT Ana yxopa 3a MArkomn
Mebenblo 1 TeKCTUNEM (LiTopamm,
06UBKON U T. A.).

3. LLleneBomn UHCTPYMEHT A1 OUNCTKMN
Y3KUX MPOCTPAHCTB (y4acTKoB 3a
6aTapesmMu OTONNEHNA U T. A.).

X. Hacapgka Turbo* Hacapka ana KoBpoBbIX NOKPbITUI
- Hacapka no3BonseT BbINOMHATb UNCTKY
LLLeTKO 1 OfHOBPEMEHHO ybrpaTb
nbinb, obecneynsan HausbiCLIee
KauecTBo yfjaneHns BONoC, BOPCUHOK
nT.A.

- MNoTok BO3Ayxa, co3aaBaemblii
NbINIeCOCOM, HanpPaBNAET WETOUHbI
BaINK.

- Hacapka He noAxoAwT AnA ouncTKy
KOBPOBbIX MOKPBITUIA C BbICOKUM
BOPCOM U ASIMHHOMN 6axpOMON,
NPOTUBOCKONb3ALIMX KOBPOBbIX
NOKPbITWIA (HanprMep, NPYABEPHbIX
KOBPUKOB) 11 BNaroCTOMKNX KOBPOBbIX
NOKPLITUI. [INA OUNCTKM TaKnX
MOKPbITWIA CNeayeT NCNosb30BaTb
YHUBEpPCanbHyto HacaaKy.

Z.Hacapka ParkettoPro* Hacapka ana TBepAbIX NOKpbITUI

- Hacapka npegHasHaueHa ana waaaAwen
OYNCTKMN TBEPAbIX MOKPBITUI (NapKeTa,
[lepeBAHHbIX HaMOMbHbIX MOKPbITUN,
KepaMmnyeckomn NAnNTKN U T. 4.).

- Hacapka o6ecneumBaeT HauBbicLIee
KauecTBoO yfaneHvs nbinuv ¢ TBepAbIX
MOKPbITWI, B KOTOPbIX UMEIOTCA LWENN.

NHCTpYyMeHT yBeNnueHHOI ANNHbI
- Hacapika npeaHasHaueHa Ans ouncTku

AB. WeneBas Hacagka Long*
TPYAHOAOCTYMHBIX MPOCTPAHCTB
(BepXxHVX YacTel NONOK U T. A.).

ﬁ - Hacagky MOXHO 1Cnonib30BaTth 4ist
% OUKCTKM Y3KNX NPOCTPAHCTB (yuacTKoB
3a 6aTapeaAmyn OTOMNEHMA, Nog
ABTOMOGWIIbHBIMU CUAEHBAMM U T. A.).

Mopenu c py4Hoii perynnpoBKoii MOLHOCTU BCacbiBaHUA

KomnaHus Electrolux octaBnsieT 3a cob0oi NpaBo N3MeHATb U3fenus,
MHbOPMALIMIO 1 TEXHUYECKIME XapaKTepUCTUKy 6e3 yBefoMeHu s.

HACAOKA Unn

NPUCMOCOBJIEHME HASHASEHVE

V. Hacagka FlowMotion*
W. Hacagka FlowMotion

YHuBepcanbHas HacagKa
- Hacapka obecrneumBaeT HauBbICLIEe KauecTBO

LED yAaneHus nbiin € NOBEPXHOCTEN BCEX TUMOB,
(c ppoHTanbHbIM BKJII0Uasi KOBPOBbIE U TBEPAbIE MOKPLITUS.
ocBeleHnem)* - AnsA M3MeHeHus pexnma paboTbl HacaaKu

ncnonb3yetca nefanb. 3HaYOK yKasblBaeT Ha
pekomeHAyembli AnsA yGOpKM TUM NOBEPXHOCTU.
- OpoHTabHOe OCBeLLeHe MOMOraeT BbIABNATb
MNbiNb ¥ TPA3b B TEMHbIX MecTax (nog Mebenbto v
T. A1.). 11 53M020 MOXHO UCNO/b308aMb MOJILKO
Hacaoky FlowMotion LED.

Hacapka ans yxoaa 3a markoii me6enbio

- Hacapka nossonsaet BbINOMHATb YNCTKY LLETKOM
1 OJHOBPEMEHHO YbUpaTb Nbinib, 0b6ecneyriBas
HaviBbICLLee KauecTBO yAaneHua Bosoc,
BOPCUHOK U T. 1.

- Hacapka npepHa3sHayeHa gna oUnCcTKU MATKON
Mebenu, aBTOMOOUbHBIX CUAEHNIA, MAaTPaCoB
nT.Aa.

- MoTok Bo3Ayxa, CO3aBaeMblii NbleCcocom,
HanpaBnAeT WeTOUHbIN BanvK.

- Hacapka He noAxoauT ANA OUYNCTKM KOBPOBbIX
NOKPbITWI C BbICOKUM BOPCOM U [SINHHON
6axpOMON, MOCKONbKY TaKune 311eMeHTbI MOTYT
3acTpeBaTb BO BPaLLALOLLEMCA LLETOYHOM
BasmKke.

AA.Hacagka FlexProPlus* Hacapka gna TBepAbIX NOKpbITAI

- Hacapka npepHa3HaueHa fna ouncTkm
NPOCTPAHCTB B yrnax, Noa Mebenbto v Apyrumm
npeameTamm 06CTaHOBKM 1 MeXAY TaKUMUN
npegmeTamm.

- Hacapka nerko nosopaunsaetca Ha 180°, uto
NoO3BOJIAET NOMyyYaTb HEMOCPEACTBEHHbBIN JOCTYN
K Y3KUM NPOCTPaHCTBaM.

Mogenu c pyHkuymeii AUTO (ABTO) aBTOMaTUUYECKN PErynupyloT MOLWHOCTb

- [ina obecneyeHrs ONTUMaNbHbIX PE3yNbTaToB YOOPKM PYKOBOACTBYITECH

3Ha4yKamu, KOTopble MPUCYTCTBYIOT Ha Nblnecoce.

BcacbiBaHNA
Ana obecneyeHnsa oNTUMabHbIX Pe3yNibTaToB Y6OPKM 11 KOMPOPTHOTO yxoaa 3a NtobbiMun
noBepxHOCTAMM. ECIM MOLIHOCTb BCacbiBaHUA PerynnpyeTca BpyUHyio, N JOCTVXKEHUA
ONTUMaNbHbIX Pe3y/bTaToB YOOPKIM PYKOBOACTBYTECH COOTBETCTBYIOLLMMM 3HAUKaMU.

MOWUCK N YCTPAHEHVE HEUCMPABHOCTEN

HENCMNPABHOCTb CMOCOb YCTPAHEHUA

Mbinecoc He BKNOYaeTCA.

3aropenca CBETOBOW MHAMKATOP HaMOMHEHUA MeLlKa
ana cb6opa nbinu s-bag®.

The filter indicator light is illuminated (only at specific
models)

Mbinecoc BbIKNOYaeTCA.

YMeHbLeHne MOLLHOCTW BCaCblBaHMA.

B nbinecoc nonana Boga.

. Y6ep,|/|Ter B TOM, YTO LWWHYP NMNTaHNA NbliecoCa BKIIIOYEH B PO3ETKY.

«MpoBepbTe BUNKY 1 WHYP Ha MPeAMET OTCYTCTBUA NOBPEXAEHWIA.

- MpoBepbTe, He Neperopen N NpeAoXpaHnTeNb.

- [poBepbTe, pearmpyeT nv Ha Baluy A€NCTBNA CBETOBOW NHAMKATOP 6aTapeu, KOTOPbIN HAXOANTCA Ha pykoATke Remote Control
(ycTpoincTBoO NpeycCMOTPEHO TOMbKO B OTAENbHbIX MOfEeNnAXx).

« MpoBepbTe, He 3aNOMHEH NN MeLLOK s-bag® 1 He orpaHUYeH NI JOCTYN MbIY B STOT MELLOK.
« Ecnv 3ameHa melwka gna cbopa nbinu s-bag® yxe npoussoannach, 3ameHnte GunbTp ABuratens.

3ameHwTe BbIMYCKHON GUIBTP MK NPOMOITE ero (B Caly4ae 1Cnonb3oBaHua motLeroca Gpunbtpa).

Bo3MOXHO, nbinecoc neperpenca. OTKAYMTE NbINIECOC OT CETU INEKTPONUTaHUA U NPOBEPbTE, He 3aCOPEHbI NN HacaaKa, TPY6Ka,
WwnaHr n ¢unbTpbl. [laiTe NbINECOCY OCTbITh B TeUeHWe 30 MUHYT, NOC/e Yero CHoBa NOAK/KYUNTE MblNecoc K CeTu.
Ecnu nbinecoc He HauyHeT paboTaTb, 06paTutech B odrLmanbHbIii CepBUCHbIN LeHTp Electrolux.

« MpoBepbTe, He 3aNONHEH N MELLOK s-bag 1 He OrpaHnyeH N JOCTYM MbiK B STOT MELLOK.

« MpoBepbTe, He 3aCOPeH N GUABTP ABUraTENs U He TPeGYET /I OH 3aMeHbI.

« MpoBepbTe, He 3acopeHa N HacaAKa n He TpebyeT NN OHa OUNCTKM.

« MpoBepbTe, He 3aCOPEH NI LWAAHT; ANA 3TOO Clerka CoXmMuUTe ero. bybTe 0CTOPOXHbI: 3aCOPeHe MOXET 6biTb BbI3BaHO
nonajaH1eMm B LAAHT CTEKa U UTONOK.

MpumeyaHune. Ha NoBpexaeHNA WaHra, BO3HUKILME B pe3ysibTaTe ero OUUCTKY, FapaHTUA He PacripoCTpaHAeTCA.

[lBuratenb He06X04MMO 3aMeHUTb B 0dULManbHOM cepBrcHOM LieHTpe Electrolux.
Ha nospexpaeHnA ABuratesis, BO3HNKLLNE B pe3yfbTaTe NonagaHnA B HEro BoAbl, rapaHTNA He pacnpocTpaHAeTca.

Mpu BO3HNKHOBEHUU APYrUX HEMOAaA0K 06paTUTECh B 0GuLManbHblii cepBUCHbIi LieHTp Electrolux.



MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU

3707 I'Ipl/l60p MOXeT 3KCMJ1yaTnpoBaTbCA A€TbMX BO3PAaCTOM OT 8 net v nuuamm OorpaHM4YeHHbIMU d)VI3I/I‘-I€CKI/IMI/I,
CEeHCOPHbIMU NN YMCTBEHHbIMA CMoCcoBbHOCTAMMU U C HeAOoCTaTOYHbIM OMbITOM W 3HAHNAMUW TOJIbKO MO
NPUCMOTPOM Jinua, oTBe4alLwero 3a nx 6e30MacHOCTb, N Nocse nonyyeHnA coOOTBeTCTBYOLWNX I/IHCprKLl,I/IIZ,
MO3BOJIALWNX UM 6e3onacHo SKCM1yaTnpoBaTb 3neKTponp|/|6op " garvowmx nm npencrtaeneHne 06 onacHocTy,

CBA3aHHOW C ero 3KcnayaTtaumen.

He no3Bonsaiite getam nrpatb C Npubopom.

OuncTKa 1 TexHn4Yeckoe O6Cﬂy)KVIBaHI/Ie He OOJ1>KHbl BbINOJTHATLCA eTbMU 6e3 npucMmoTpa.

NPEOYNPEXXOEHUE. Hacapgku Turbo* o6opyaoBaHbl BpalLaloLWwencs WeTKOW, B KOTOPOW MOTyT 3acTpeBaTb
npeameTbl. Micnonb3ynte Hacaaku Turbo TONbKO ANA OUNCTKM MOBEPXHOCTEN, AN1A KOTOPbIX OHY NpeAHa3HauYeHbl,
1 cobnopanTe NPy STOM OCTOPOXKHOCTD. Nepen N3BNeYeHEM 3aCTPABLLMX NPEAMETOB MIN OUNCTKOWN LLETKN

BbIKJIlOYaNTe Mbliecoc.

Mepen ouncTkom nprbopa 13 nynbTa AUCTAHLMOHHOIO YMNpPaBieHUs, COAEPKALLErocs B PYKOATKE® Uiy Hacagke
CO CBETOAVOAHBIMU MHANKATOpPaMIn®, clepyeT 13B/ieub baTapen**,

* Yempoticmeo npedycmMompeHo MosibkKo 8 0MOesibHbIX MOOesIsX.

** OnucaHne npouenypbl N3BneYeHnA 6baTapen CM. B packnafHOM YacTu PYKOBOACTBA (MYHKTbI 25-26).

Mepepn oUNCTKONM 1 TEXHUYECKUM 06CTTYKUBAHMEM NPNOOPA, a TakXKe 13BfedYeHnem baTapen oTcoeanHanTe
BUJIKY Nprbopa OT PO3eTKM ceTu snekTponutaHua. Obecneubte 6e30MacHoe YHUUTOXeHME HGaTapen.

B cnyyae noBpexaeHus WHypa NUTaHUA BO 13b6exKaHre onacHbIX CUTYaLuiA LWHYP JOMKEH OblTb 3aMeHeH
crneyvanmctom odrUmManbHOro cepBncHoOro LeHTpa Electrolux.

Mbinecoc PUREDY9 nogneXuT ncnosib30BaHMIo TONbKO A 06bluHOM
y6OpKU BHYTPW NOMELLEHUA 1 B ObITOBbLIX YCNOBUAX. XPaHUTE Mblnecoc B
CYXOM MecTe.

Bce paboTbl N0 06CYKMBAHWIO M PEMOHTY AOIKHbI BbINONHATLCA B
oduymnanbHoM cepBucHom LeHTpe Electrolux.

YNakoBOYHbI MaTepuan, Hanprumep, NOANITUNEHOBbIE NaKeTbl, crefyeT
XPaHUTb B HEJOCATAaEMOM NA JeTeN MecTe ANsA NpefoTBPaLLeHNA pUCKa
CMepTK OT yAYLLbA.

He ncnonb3syiite nbinecoc B cneayowmx ycnoBusax:

Ha BnaxHbIX MOBEPXHOCTAX.

B HenocpeacTBEHHOW 6AM30CTY OT rOPIOYNX FA30B U T. 4.

Mpun HaNMUUK ABHBIX MPU3HAKOB NOBPEXAEHUS NpMbopa.

[lnA 0UMCTKM OCTPbLIX MPefMETOB 1 YOOPKN XKUAKOCTEN.

Mpun HaNVuUUM ABHBIX MPU3HAKOB NOBPEXAEHNA HAaCAZKM AN nona.

[lnAa y6opKmM ropayero nam XonofHoro yrosibHoro Mycopa, HemnoratueHHbIX
OKYPKOB 1 T. 1.

[lnAa y6opKn MesiKon Nblnu, HaNpUMep WTyKaTypKu, 6eToHa, MyKK,
ropayen Nnm XxonogHom 301bl.

He octaBnanTe nbinecoc Tam, rae Ha Hero 6yaeT nonagaTb NPAMOiA
COJTHEYHDII CBET.

He nopBepraiTe nbinecoc BO3AeNCTBUIO Xapbl NN XON0AA.

Hwu B Koem cnyyae He ncnonb3yinTe nblnecoc 6e3 GpunbTPoB.

He KacanTecb WeTOYHOro BanKa, Koraa nblaiecoc BKIOYEH W LWETOYHbIN
BaJIMK BpaLlaeTcs.

He ncnonb3yiiTte nbinecoc, ecnim ero Konecunky 3abnoknpoBaHsbl.

Mepbl NpefoOCTOPOXKHOCTY, Kacalolecs WHypa NUTaHuA
PerynapHo nposepsinTe BUIKY U LWHYP NUTaHWA. Hn B KOem criyyae He
NCMONb3YITE MbINECOC, €CIIN BUASIKA UV WHYP MUTaHUSA NOBPEXAEHbI.

Ha noBpexaeHus WwHypa NUTaHWA NblNecoca rapaHTys He
pacnpocTpaHseTcs.

Hw B KOEM cfiyuae He TAHWTE 1 He MOGHMMANITE MbINIecoC 3a WHYP
nuTaHuA.

JKCnyaTaums nbiecoca B ONMCaHHbIX BbILLE YCIIOBUAX MOXKET NPUBECTY
K Cepbe3HbIM TpaBMaMm MK NoBpexageHunio nprbopa. Ha nogo6Hble
TPaBMbl 1 NOBpeXaeHns rapaHTus Electrolux He pacnpocTpaHsercs.

OBCJNTYKUBAHUE U TAPAHTUA

Bce paboTbl N0 06CNYKMBAHUIO 1 PEMOHTY LO/KHbI BbIMOMHATLCA B
oduLmanbHOM cepBrcHOM LieHTpe Electrolux.

Ha noBpexaeHus WHypa NUTaHVsA NblNecoca rapaHTys He
pacnpocTpaHaeTca. Ha noBpeXxaeHnsa ABnraTens, KoTopble BO3HWKN

B pe3ysbTaTe y6opKy XNAKOCTEN, NOrpyKeHus Nprbopa B XKUAKOCTb
WV UCNONb30BaHVA Npubopa C NoBPeXAeHHbIMM WAAHTOM U HAaCAfIKON,

rapaHTViA He pacnpoCTpaHAeTCA.
Bcerpa ncnonb3syite upmeHHble MewwKkm ansa cbopa nbinv s-bag,
MoAXOAALME ANA YKAa3aHHOrO Mbinecoca (CM. NyHKT 11). Ha
MOBPEXAEHMA MbINIECOCa, BO3HMKLIMNE B Pe3yNibTaTe HeMpaBuibHOTO
NCMO/b30BaHNA HeGUPMEHHbBIX MELKOB AnA c60pa Mbln, rapaHTusA He
pacnpocTpaHseTcs.

YTUNN3ALUUA

TOT CMBOJ Ha NPMBOPe 03HAYAET, YTO B NPUBOPE COAEPXKUTCA
6aTapes, KOTOPYIO 3anpeLaeTcs BbIGPacbIBaTb BMECTE C
06blUHBIMY GbITOBBIMY OTXOAAMM.

OTOT CMMBOJT Ha npm6ope NN ero ynakoBKe yKa3blBaeT Ha TO,
4yTO I'Ipl/l60p HeNb3A YTUNmM3npoBaTb Kak 00blYHble ObITOBbIE
OoTXOoAbl.

[ina BTOprYHOW NepepaboTku n3gennsa npocMm OTHECTU ero B
oduLManbHbI NYHKT cbopa nnm cepBuUcHbIii LeHTp Electrolux,
rae 6aTtapes v SNeKTPUYECKE KOMMOHEHTbI ByAyT 13BNeYeHbl
1 nepepaboTaHbl 6e30nacHbIM 1 NPodeccMoHanbHbIM
o6pasom. CobnioparnTe feicTByiOLWMe B Balleil CTpaHe npasuia
paspenbHoro cbopa 3neKTponprbopoB 1 akKKyMySATOPHbIX
6aTapei.

Hactoawwum komnanus Electrolux Home Care and SDA 3asiBnsieT, uto
nbinecoc ¢ pagnoobopynosaHuem tuna HER2 n HER3 cooTtBeTcTBYeT
[unpekTtuse 2014/53/EU.

3AMEYAHUA OTHOCUTEJIbHO NMPABUJ1 MAPKUPOBKU
SHEPTO3OOEKTUBHOCTU

YKa3aHHblii npubop NpeacTaBnaeT co60M NbiNecoc o6LWero Ha3HaueHms.

[lnA [OCTUXKEHUA BbICOKOI dHeproaddekTUBHOCTY N obecneyeHns Hagnexatymx
pe3ynbTaToB OUMCTKN KOBPOBbIX MOKPbITUIA CMOSb3YTE CMEHHYIO
YHUBEPCaNbHYIO HacagKy

FlowMotion nnu FlowMotion LED.

[ina obecneyeHnA Hapnexallyx Pe3ynbTaToB OUNCTKM TBEPAbIX MOKPbITHN, B
KOTOPbIX MEITCA LNV, UCNONb3yiTe CrelunanbHyto HacafKy AnA TBepAblX
noKpbITnii ParkettoPro; ecnv aTa Hacafika He BXOAWUT B KOMMEKT NOCTaBKM
npubopa, UCNonb3yiiTe CMEHHYIO yHUBEPCanbHYt HacaaKy FlowMotion unu
FlowMotion LED.

HacToslee pykoBoACTBO, CNPaBOUHbI IMCTOK TEXHUYECKUX JaHHbIX 06
YKa3aHHOM MblJIeCOCe 1 COOTBETCTBYIOLAA MaPKNPOBKa SHeprosdpGeKkTMBHOCTH
DOCTYNHbI ANA 3arpy3ku Ha Be6-canTe www.electrolux.com.

PacueTbl BbinonHeHbl Ha OCHOBe [lenernpoBaHHOro pernameHTa EBponenckon
komuccum (EC) N° 665/2013 ot 3 mast 2013 1., U3faHHOTO B AOMOJNTHEHNE

K AnpekTree 2010/30/EU. Bce npoueaypbl, ynOMAHYTbie B HaCTOALEM
PYKOBOJCTBE 11 He OMUCaHHble NOAPO6HO, OCHOBaHbI Ha cTaHAapTe EN 60312-
1:2013.




TIOMMON®

—

. Poignée de flexible AeroPro

. Tube télescopique AeroPro
. Clip de rangement pour le

FRANCAIS

Merci d'avoir choisi I'aspirateur Electrolux PURED9. Utilisez toujours
les accessoires et les pieces de rechange Electrolux pour obtenir les
performances optimales. Ce produit est congu dans le respect de
I'environnement. Tous les éléments en plastique sont marqués d'un
symbole de recyclage.

AVANT DE COMMENCER

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation.

Assurez-vous que toutes les pieéces mentionnées sont présentes dans
le carton.

Prétez tout particuliérement attention aux « Consignes de sécurité ».

DESCRIPTION DE LASPIRATEUR PURED9

. Variateur (voir les différentes Q. Variateur électronique des

versions spécifiées ci-dessous : modeles avec télécommande*
PQR) R. Variateur électronique des
Grille du filtre de sortie d'air modeéles avec télécommande

. Filtre de sortie d'air et fonction AUTO*
. Systeme parking S. Poignée de flexible AeroPro
Céble d'alimentation classique*

Filtre moteur T. Poignée de flexible AeroPro
. Support de filtre moteur ergonomique*
. Sac a poussiere s-bag® U. Poignée de flexible avec

Support du sac a poussiére télécommande AeroPro*

s-bag® V. Brosse FlowMotion*

Couvercle du compartiment a W. Brosse FlowMotion LED (avec

poussiéere éclairage frontal)*

Accessoire AeroPro 3-en-1 . Turbobrosse AeroPro Turbo*

Flexible AeroPro Mini Turbobrosse AeroPro *

Brosse parquet ParkettoPro*

A. Brosse extra plate AeroPro
FlexProPlus*

AB.Suceur extra long flexible *

>N < X

(voir les différentes versions
spécifiées ci-dessous: S;T; U)

parking horizontal ou vertical
Variateur rotatif*

* Les accessoires peuvent varier
d'un modéle a l'autre

COMMENT UTILISER CET ASPIRATEUR

Pour accéder au compartiment du sac a poussiere, tirez le bouton
S-BAG. Vérifiez que le sac a poussiére (s-bag) est en bien en placé.

Connectez le flexible au corps de l'appareil. Pour le retirer, pressez les
boutons de verrouillage et tirez). Insérez le flexible dans la poignée
jusqu'a ce que le bouton de verrouillage émette un clic. Pour oter le
flexible, appuyez sur le bouton de verrouillage et tirez).

Fixez le tube télescopique a la brosse. Fixez le tube télescopique a la
poignée de flexible (pour le retirer, appuyez sur le bouton de verrouil-
lage et tirez).

Réglez le tube télescopique en maintenant le verrouillage d'une main
et en tirant la poignée de l'autre main

MISE EN MARCHE/ARRET DE L'ASPIRATEUR ET REGLAGE DE LA
PUISSANCE

Tirez sur le cable d'alimentation et branchez la fiche sur une prise
secteur. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour allumer ou éteindre
I'appareil. Les témoins s'allument. Le témoin MIN/MAX s'allume

de gauche a droite et de droite a gauche (modeles avec fonctions
automatiques).* Les modeéles avec télécommande peuvent également
étre mis en marche et éteints a I'aide du bouton Marche/Arrét de la
poignée.*

Réglage de la puissance (modéles a commande manuelle) : tournez le
bouton rotatif de I'aspirateur ou servez-vous du réglage de débit d'air
sur la poignée.*

Réglage de la puissance (modéles avec télécommande) : appuyez sur
le bouton +/- sur la poignée du flexible. Les témoins MIN/MAX et les
symboles de I'afficheur indiquent le niveau de puissance.*

Réglage de la puissance (modeles avec télécommande et fonction
AUTO) : I'aspirateur démarre en mode AUTO (régulation automatique
de la puissance). Le témoin AUTO de I'afficheur s'allume et le témoin
MIN/MAX clignote. Pour régler manuellement la puissance, appuyez
sur le bouton +/- de la poignée du flexible. Appuyez sur le bouton
AUTO pour revenir au fonctionnement automatique.*

Appuyer sur la pédale enrouleur de cable pour ranger le cable d'ali-
mentation.

POSITIONS DE RANGEMENT

Utilisez la position parking sur le c6té (A) ou au-dessous (C) pour
porter et ranger I'aspirateur. A l'arriére (B) quand vous faites une pause
(prenez soin de votre dos).

REMPLACEMENT DU SAC A POUSSIERE, S-BAG®

Remplacez le sac a poussiére s-bag quand :

- Modéles P* avec variateur rotatif : I'indicateur de remplissage de
sac s-bag s'allume en rouge.

- Modéles Q* avec télécommande : le symbole S-BAG s'allume en
rouge.

- Modéles R* avec télécommande et fonctions AUTO : le témoin
S-BAG s'allume en rouge (vert : le sac est utilisable, jaune : le sac devra
étre remplacé prochainement).

Remarque : remplacez systématiquement le sac a poussiére s-bag si
I'indicateur de remplissage de sac ou le témoin s-bag est allumé ou est
de couleur rouge, méme si le sac n'est pas plein (il peut étre colmaté)
et aprés avoir utilisé une poudre de nettoyage pour moquettes.

Pour obtenir les meilleures performances, utilisez le sac Ultra Long
Performance qui a été spécialement concu pour I'aspirateur PureD9.
Néanmoins, il est possible d'utiliser des sacs s-bag synthétiques
compatibles avec cet aspirateur. Ne jamais utiliser de sacs a poussiere
en papier dans cet aspirateur! www.s-bag.com

Pour accéder au compartiment du sac a poussiére, tirez sur le bouton
S-BAG. La poignée du support de s-bag se souléve. Tirez la poignée
pour extraire le s-bag avec le support. N'appuyez pas sur le bouton de
libération.

Tenez le s-bag avec le support au-dessus d'une poubelle. Appuyez
sur le bouton pour libérer le sac a poussiére. Introduisez un s-bag
neuf dans le support en engageant la collerette en plastique dans le
support.

Engagez le s-bag avec le support en le poussant droit sans ses guides.
Assurez-vous que le s-bag n'est pas bloqué sous le support. Fermez le
couvercle. Si le s-bag n'est pas convenablement positionné ou s'il est
manquant, il est impossible de fermer le couvercle. Ne jamais forcer
pour le fermer

Remarque : lorsque vous démarrez I'aspirateur aprés remplacement
du s-bag, 10 secondes s'écoulent avant que le témoin S-BAG ne
s'éteigne (modeles P* avec variateur rotatif et modéles Q* avec
télécommande) ou devienne vert (modéles R* avec télécommande et
fonction AUTO).

REMPLACEMENT DES FILTRES

Remplacez ou nettoyez** le filtre (**filtre lavable uniquement) quand :
- Modéles P* avec variateur rotatif : vous avez changé le sac a
poussiére s-bag 5 fois.

- Modéles Q* avec télécommande : le symbole FILTER s'allume en
rouge.

- Modéles R* avec télécommande et fonctions AUTO : le témoin du
filtre s'allume en rouge. Le filtre est utilisable si le témoin est vert. Le
témoin s'allume briévement quand vous démarrez I'aspirateur.

Appuyer sur le bouton FILTER pour ouvrir la grille du filtre. Utilisez
toujours des filtres d'origine. Retirez le filtre et vérifiez le type de filtre
en vous référant a la couleur du cadre. De couleur verte, le filtre doit
étre remplacé par un filtre neuf. De couleur bleue, le filtre peut étre
nettoyé**. Rincez I'intérieur (coté sale) a I'eau tiede du robinet. Tapotez
le cadre du filtre pour éliminer I'eau superflue. Répétez cette opération
quatre fois. (**filtre lavable uniquement)

Remarque : n'utilisez pas de produit de nettoyage. Evitez de toucher
la surface du filtre. Laissez le filtre sécher completement (minimum 24
h a température ambiante) avant de le remettre en place ! Remplacer
le filtre lavable au moins une fois par an, ou des lors qu'il est sale ou
endommagé. Ne retirez pas la mousse en L placée sous le filtre.

Une fois le filtre remplacé, refermer la grille du filtre en appuyant des-
sus jusqu’a entendre un clic. Si la grille du filtre ne tient pas, recom-
mencez en placant les charniéres du bas en premier, puis appuyer sur
la grille pour la refermer jusqu’a entendre un clic.

Remarque : lorsque vous démarrez 'aspirateur aprés remplacement
du filtre, 10 secondes s'écoulent avant que le témoin FILTER devienne
vert (modeles avec télécommande et fonctions AUTO) ou s'éteigne
(modeéles avec télécommande).*

Remplacez le filtre moteur si celui-ci est sale ou lorsque le sac a
poussiére s-bag a été remplacé 5 fois. Poussez la grille du filtre vers le
bas et retirez-le filtre. Remplacez le filtre et rabattre la grille.

UTILISATION DE L'ASPIRATEUR AVEC LA BROSSE (V*, W¥)

Modifiez le réglage de la brosse au moyen de la pédale. L'icone illustre
le type de sols conseillé.

Brosse FlowMotion LED* : déplacez la brosse vers I'avant. L'éclairage
frontal s'allume automatiquement au bout de quelques secondes.
Sila brosse n'est pas utilisée, I'éclairage s'éteint automatiquement
quelques secondes plus tard.

NETTOYAGE DE LA BROSSE (V*, W*¥)

Séparez la brosse et le tube. Nettoyez a I'aide de la poignée du
flexible.

NETTOYAGE DE LA TURBOBROSSE (X*)

Séparez la turbobrosse et le tube et retirez les fils emmélés en les
coupant avec des ciseaux. Utilisez la poignée du flexible pour nettoyer
la turbobrosse. *

ACCESSOIRE 3-EN-1

Tirez sur la languette en textile pour sortir I'accessoire 3-en-1. Cet
accessoire a 3 fonctions. Voir les illustrations a la page suivante.

Aprés utilisation, remettez I'accessoire en place.




REMPLACEMENT DES PILES*

Brosse avec éclairage frontal* : remplacez les piles quand I'éclairage
frontal commence a clignoter rapidement. Utilisez des piles 2 AA.

Poignée avec télécommande* : remplacer la pile quand le témoin
rouge s'allume et que la télécommande ne réagit pas lorsque I'on
appuie sur un bouton. Utilisez uniquement une pile LITHIUM CR1632.

Remarque : retirez les piles de l'appareil avant de mettre celui-ci au
rebut. Respectez la réglementation nationale concernant la collecte de
piles et des produits électriques

Profitez d'une belle expérience de nettoyage avec PURED9!

ASTUCES POUR UN RESULTAT IMPECCABLE

BROSSE/ACCESSOIRE

3 accessoiresen 1:

1. Brosse meubles pour aspirer les
surfaces dures (meubles, bibliotheques,
plinthes, etc.).

2. Petit suceur pour aspirer les textiles
(rideaux, canapés, etc.).

3. Suceur long pour aspirer les espaces
étroits (arriere des radiateurs, etc.).

K. Accessoire 3 en 1*

7 ¢

X. Turbobrosse* Brosse pour moquette : Y. Mini turbobrosse*
- Brosse et aspire en méme temps
(convient parfaitement pour aspirer les
poils d’animaux, fils, etc.).

- La brosse rotative est entrainée par le
flux d'air de I'aspirateur.

- Cet accessoire ne convient pas pour

les moquettes a poils longs, les tapis
antidérapants tels que les paillassons ou
les tapis résistants a I'eau. Pour aspirer ce

type de surfaces, utilisez plutét la brosse.

Z.ParkettoPro nozzle* Brosse pour sols durs : AA. FlexProPlus nozzle*
- Pour le nettoyage simple d'un sol dur
(parquet, sol en bois, carrelage, etc.).

- Idéale pour I'aspiration des parquets.

AB. Long crevice nozzle* Suceur extra long :

’ - Pour les zones difficiles a atteindre
(dessus des meubles, etc.).
o ﬁ - Pour les endroits étroits (derriere les
. radiateurs, sous les siéges d'automobile,
etc.).

Modeéles a régulation manuelle de la puissance
- Respectez les graphismes sur I'aspirateur pour obtenir les performances
optimales.

EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Electrolux se réserve le droit de modifier les produits, les
informations et les caractéristiques techniques, sans préavis.

A UTILISER POUR: BROSSE/ACCESSOIRE A UTILISER POUR:

V. Brosse FlowMotion*
W. Brosse FlowMotion LED
(avec éclairage frontal)*

Brosse :

- Pour tous les types de sols, garantit les meilleurs
résultats sur les moquettes et les sols durs.

- Modifiez le réglage de la brosse au moyen de la
pédale. Licone illustrera le type de sols conseillé.
- L'éclairage frontal permet de voir les poussiéres
et les saletés dans les endroits sombres (sous

un meuble, etc...). Brosse FlowMotion LED
uniquement

Pour les textiles d'ameublement :

- Brosse et aspire en méme temps (convient
parfaitement pour aspirer les poils d’animaux,
fils, etc.).

- Pour le mobilier textile, les sieges d'automobile,
les matelas, etc.

- La brosse rotative est entrainée par le flux d'air
de I'aspirateur.

- Ne convient pas pour les moquettes a poils
longs qui peuvent se loger dans la brosse
rotative.

Brosse pour sols durs :

- Pour atteindre les endroits difficiles d'accés.
Idéale pour aspirer sous les meubles, dans les
coins...

- Peut facilement s'orienter a 80 degrés pour un
accés direct aux emplacements exigus.

Les modéles avec fonctions AUTO réglent automatiquement la puissance d'aspiration
Pour donner des performances optimales et le meilleur confort sur toutes les surfaces. Pour
la régulation manuelle, respectez les graphismes pour obtenir les performances optimales

PROBLEME SOLUTION

L'aspirateur ne démarre pas

Le témoin lumineux du sac a poussiére s-bag®
estallumé

Le témoin du filtre est allumé (uniquement sur
certains modeles)

L'aspirateur s'arréte

Réduction de la capacité d'aspiration

De I'eau a été aspirée a l'intérieur de l'aspirateur

« Assurez-vous que le cable d'alimentation est branché sur le secteur.

« Vérifiez que la fiche et le cable ne sont pas endommagés.

- Vérifiez qu'aucun fusible n'a sauté.

« Assurez-vous que le témoin de la pile de la télécommande de la poignée fonctionne (certains modéles uniquement).

- Vérifiez que le sac a poussiére s-bag® ne soit pas plein ou colmaté.
- Sivous avez déja remplacé le sac a poussiére s-bag®, changez le filtre moteur.

Remplacez le filtre de sortie d'air ou lavez-le si celui-ci est lavable

L'aspirateur a peut-étre surchauffé : débranchez-le du secteur ; assurez-vous que la brosse, le tube, le flexible ou les
filtres ne sont pas obstrués. Attendez 30 minutes que l'aspirateur refroidisse avant de le rebrancher.
Sil'aspirateur ne fonctionne toujours pas, consultez le service aprés-vente agréé Electrolux.

- Vérifiez que le sac a poussiére s-bag n’est pas plein ou colmaté.

« Assurez-vous que le filtre moteur n'est pas colmaté et ne doit pas étre changé.

« Assurez-vous que la brosse n'est pas obstruée et ne doit pas étre nettoyée.

« Assurez-vous que le flexible n'est pas obstrué en le comprimant légérement. Cependant, soyez vigilants en cas
d'obstruction causée par du verre ou des aiguilles coincés a l'intérieur du flexible.

Note : la garantie ne couvre pas les dommages du flexible causés lors de son nettoyage.

Il sera nécessaire de faire remplacer le moteur par un centre de service aprés-vente Electrolux agréé.
Les dommages subis par le moteur du fait de la pénétration d'eau ne sont pas couverts par la garantie.

Pour tout autre probléme, consultez un centre de service aprés-vente Electrolux agréé.



CONSIGNES DE SECURITE

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans ainsi que des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles et mentales sont réduites ou dont les connaissances et I'expérience
sont insuffisantes, a condition d'étre surveillées ou d'avoir recu des instructions concernant
I'utilisation sécurisée de I'appareil et de comprendre les risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

AVERTISSEMENT : les turbobrosses* sont dotées d'une brosse rotative dans laquelle des objets
peuvent se coincer. Veuillez les utiliser avec précaution et uniquement sur des surfaces adaptées.
Eteignez l'aspirateur avant de retirer les objets coincés ou de nettoyer la brosse.

Les piles doivent étre retirées de la télécommande dans la poignée* ou de I'éclairage LED avant la

mise au rebut de l'appareil**.

*Les accessoires peuvent varier d'un modele a l'autre.

**Les paragraphes 25 et 26 indiquent comment retirer les piles.

Avant de nettoyer ou d'entretenir votre appareil et avant de retirer les piles, pensez a toujours
débrancher la fiche de la prise. Les piles doivent étre mises au rebut en toute sécurité, dans les

containers prévus a cet effet.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il ne doit étre remplacé que par un service aprés-vente

agréé Electrolux afin d'éviter tout danger.

PURED9 est exclusivement destiné a un usage domestique et ne doit étre
utilisé qu’a l'intérieur. Veillez a ranger l'aspirateur dans un endroit sec.
Toutes les opérations de maintenance et de réparation doivent étre
effectuées par un service aprés-vente Electrolux agréé.

Tenez les emballages, notamment les sacs en plastique, hors de portée
des enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement.

Never use the vacuum cleaner:

Dans un environnement humide.

A proximité de gaz inflammables, etc.

Lorsque le corps de I'aspirateur est visiblement endommagé.

Sur des objets tranchants ou des liquides.

Sila brosse pour sols est visiblement endommagée.

Sur des cendres chaudes ou froides, des mégots de cigarettes
incandescents, etc.

Sur des particules de poussiere fines provenant par exemple de platre, de
béton, de farine ou de cendres chaudes ou froides.

Ne laissez jamais I'aspirateur en plein soleil.

Evitez d'exposer l'aspirateur & une forte chaleur ou a un froid intense.
N'utilisez jamais I'aspirateur sans ses filtres.

Ne touchez pas a la brosse rotative quand I'aspirateur est en
fonctionnement et que la brosse rotative tourne.

Si les roulettes sont bloquées.

Précautions concernant le cable d'alimentation

Vérifiez régulierement la fiche et le cable d'alimentation. N'utilisez jamais
I'aspirateur si le cable d'alimentation ou la fiche sont endommagés.

Les dommages du cable d'alimentation ne sont pas couverts par la
garantie.

Ne tirez et ne soulevez jamais l'aspirateur par le cable d'alimentation.
L'utilisation de I'aspirateur dans les circonstances décrites ci-dessus peut
sérieusement endommager l'appareil ou provoquer de graves accidents
corporels. De tels dommages ou accidents ne sont pas couverts par la
garantie ni par Electrolux.

ENTRETIEN ET GARANTIE

Toutes les opérations de maintenance et de réparation doivent étre
effectuées par un Centre Service Apres-vente Electrolux agréé.

Les dommages du cable d'alimentation ne sont pas couverts par la
garantie. Les dommages au moteur causés par l'aspiration de liquide,
I'immersion de I'appareil dans un liquide ou I'utilisation de I'appareil avec
un flexible ou une brosse abimés ne sont pas couverts par la garantie.
Utilisez des sacs a poussiere d'origine adaptés a cet aspirateur. Reportez-vous
au paragraphe 11. Les dommages causés a l'aspirateur par I'utilisation de sacs
a poussiere autres que les sacs d'origine ne sont pas couverts par la garantie.

MISE AU REBUT

Ce symbole sur le produit indique qu'il contient une pile qui ne
doit pas étre mise au rebut avec les déchets ménagers.

Ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que le
produit ne doit pas étre traité comme un déchet ménager.

Pour recycler ce produit, déposez-le dans un point de collecte
officiel ou rapportez-le au service apres-vente Electrolux qui
pourra retirer et recycler la pile et les composants électriques
de facon sure et professionnelle. Respectez les reglementations
de votre pays concernant la collecte séparée des produits
électriques et des piles rechargeables.

Electrolux Home Care and SDA déclare par la présente que l'aspirateur
pourvu d'un équipement radio de type HER2 et HER3 est conforme a la
Directive 2014/53/UE.

NOTES CONCERNANT LA REGLEMENTATION RELATIVE A
L'ETIQUETTE ENERGIE

Cet aspirateur est destiné a un usage domestique.

Pour obtenir le rendement énergétique et les performances de
nettoyage indiquées pour les tapis et moquettes, utilisez les brosses

« FlowMotion / FlowMotion LED* ».

Pour obtenir les performances de nettoyage indiquées pour les sols
durs /parquets, utilisez soit la brosse sols durs / parquet « Parketto Pro
» lorsqu'elle est fournie ou bien les brosses « FlowMotion / FlowMotion
LED* ».

La notice d'utilisation, la fiche spécifique et |'étiquette énergie de cet
aspirateur peuvent étre téléchargées a partir de notre notre site, www.
electrolux.fr.

Les calculs ont été effectués sur la base du Reglement délégué de la
Commission (UE) N° 665/2013 du 3 mai 2013, supplément a la Directive
2010/30/UE. Toutes les procédures figurant dans cette notice et qui ne
sont pas abordées en détail sont basées sur la norme EN 60312-1:2013.
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ZTrAR-STIOMMON®
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. AeroPro-Teleskoprohr
. Parkfunktion

DEUTSCH

Vielen Dank, dass Sie sich fiir den Electrolux-Staubsauger PURED9
entschieden haben. Verwenden Sie immer Originalzubehor und
Originalersatzteile, um bestmogliche Ergebnisse zu erzielen. Dieses
Produkt wurde mit Riicksicht auf die Umwelt hergestellt. Alle
Plastikteile sind fuir Recyclingzwecke markiert.

VOR DER INBETRIEBNAHME

Lesen Sie dieses Handbuch sorgféltig durch.

Uberpriifen Sie, ob alle beschriebenen Teile enthalten sind.
Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise

BESCHREIBUNG DES STAUBSAUGERS VOM TYP PURED9

. Display (Versionen siehe weiter Q. Display fiir Modelle mit

unten) Fernbedienung*

. Abluftfilterdeckel R. Display fiir Modelle mit

. Abluftfilter Fernbedienung und AUTO-

. Parkschlitze Funktion*

Netzkabel S. AeroPro Classic-Handgriff*
Motorfilter T. AeroPro Ergo-Handgriff*

. Motorfilterhalterung U. Ferngesteuerter AeroPro-Griff*
s-bag® V. FlowMotion-Duise*
s-Bag®-Halterung W. FlowMotion LED-Duse (mit
Abdeckung fiir Staubbeutelfach Vorderleuchten)*

. AeroPro 3-in-1-Tool X. AeroPro-Turboduse*
AeroPro-Schlauch Y. AeroPro Mini-Turbodiise*

. AeroPro-Handgriff (Versionen Z. ParkettoPro-Diise*

AA. AeroPro FlexProPlus-Dise*
AB.Lange AeroPro-Fugenduse*

siehe weiter unten)

Display fiir Modelle mit
manueller Bedienung des
Drehschalters*

* Nur ausgewdhlte Modelle

WIE MAN DEN STAUBSAUGER BENUTZT

Offnen Sie die Abdeckung des Staubbehélters, indem Sie die S-BAG-
Taste ziehen. Priifen Sie, ob der Staubbeutel (s-bag) ordnungsgemafd
eingesetzt ist.

Schieben Sie den Schlauch in den Staubsauger (zum Entnehmen
des Schlauchs driicken Sie die Entriegelungstasten und ziehen
ihn ab). Schieben Sie den Schlauch in den Schlauchgriff, bis die
Verriegelungstaste klickt (um ihn freizugeben, driicken Sie die
Verriegelungstaste und ziehen ihn heraus).

Befestigen Sie das Teleskoprohr an der Dise. Befestigen Sie das
Teleskoprohr am Schlauchgriff (um es zu entfernen, driicken Sie die
Verriegelungstaste und ziehen es heraus).

Justieren Sie das Teleskoprohr, indem Sie die Verriegelung mit einer
Hand halten und den Griff mit der anderen Hand ziehen.

STARTEN/STOPPEN SIE DEN STAUBSAUGER UND STELLEN SIE
DIE SAUGLEISTUNG EIN

Ziehen Sie das Netzkabel heraus und stecken Sie es in die
Netzsteckdose. Driicken Sie die EIN/AUS-Taste, um den Staubsauger
ein-/auszuschalten. Anzeigen leuchten auf, Min/Max-Anzeige leuchtet
von links nach rechts und umgekehrt auf (Modelle mit AUTO-
Funktion).* Modelle mit Fernbedienung kdnnen auch tber die EIN/
AUS-Taste am Griff bedient werden.*

Anpassen der Saugleistung (Modelle mit manueller Bedienung):
Drehen Sie den Drehschalter am Staubsauger oder verwenden Sie das
Luftventil am Handgriff.*

Anpassen der Saugleistung (Modelle mit Fernbedienung): Driicken Sie
die +/- Taste am Handgriff. Die MIN/MAX-Anzeige und die Symbole
auf dem Display geben die Leistungsstufe an.*

Anpassen der Saugleistung (Modelle mit Fernbedienung und AUTO-
Funktion): Der Staubsauger startet im AUTO-Modus (automatische
Leistungsregulierung). Die AUTO-Anzeige leuchtet auf dem Display
auf und die MIN/MAX-Anzeige blinkt. Um die Stromversorgung
manuell zu regulieren, driicken Sie am Griff die Taste +/-. Drlicken Sie
die Taste AUTO, um zur AUTO-Funktion zurtickzukehren.*

Nach der Reinigung driicken Sie die AUFROLLTASTE, um das Kabel
einzurollen.

PARKPOSITIONEN

Verwenden Sie die Parkposition an der Seite (A) oder der Unterseite
(C), um den Staubsauger zu transportieren und zu lagern. An der
Rickseite (B), wenn Sie eine Pause machen (lhren Riicken schonen).

AUSTAUSCHEN DES STAUBBEUTELS (S-BAG®)

Ersetzen Sie den s-bag in folgenden Fallen:
- P*-Modelle mit Drehschalter: S-BAG-Anzeige leuchtet rot auf
- Q*-Modelle mit Fernbedienung: S-BAG-Symbol leuchtet rot auf.

- R*-Modelle mit Fernbedienung und AUTO-Funktion: S-BAG-
Anzeige leuchtet rot auf (griines Licht: Beutel ist OK, gelbes Licht:
Beutel muss bald ersetzt werden).

Hinweis: Tauschen Sie den s-bag immer aus, wenn die S-BAG-Anzeige
leuchtet oder rotes Licht hat, auch wenn der s-bag nicht voll ist (er
konnte verstopft sein). Dies gilt auch nach der Verwendung von
Teppichreinigungspulver. Fir bestmdgliche Leistung verwenden Sie
den Ultra Long Performance-Beutel, der speziell fiir hren Staubsauger
entwickelt wurde. Andere synthetische s-bags konnen ebenfalls
verwendet werden. Verwenden Sie keine Papierstaubbeutel! www.s-
bag.com

Ziehen Sie die S-BAG-Taste, um das Staubbeutelfach zu 6ffnen. Der
Griff der s-bag-Halterung geht nach oben. Ziehen Sie am Griff, um
den s-bag mit der Halterung zu entfernen. Driicken Sie nicht die
Freigabetaste.

Halten Sie den s-bag mit der Halterung tiber einen Mdilleimer. Driicken
Sie die Taste, um den s-bag freizugeben. Legen Sie einen neuen s-bag
in die Halterung ein, indem Sie die Kartonage an der Riickseite der
Halterung einfiihren.

Setzen Sie den s-bag mit der Halterung ein, indem Sie sie gerade in
ihre Fihrungen einschieben. Vergewissern Sie sich, dass der s-bag
nicht unter der Halterung feststeckt. SchlieBen Sie den Deckel. Wenn
der s-bag nicht richtig positioniert wurde oder fehlt, schlie8t der
Deckel nicht.

Hinweis: Wenn Sie den Staubsauger nach einem Wechsel des s-bag
starten, dauert es 10 Sekunden, bevor die S-BAG-Anzeige erlischt (P*-
Modelle mit Drehschalter und Q*-Modelle mit Fernbedienung) oder
griin leuchtet (R*-Modelle mit Fernbedienung und AUTO-Funktion).

ERSETZEN DER FILTER

Ersetzen/Reinigen** Sie den Filter in folgenden Féllen (**nur
waschbare Filter):

- P*-Modelle mit Drehschalter: Sie haben den s-bag 5-mal
gewechselt

- Q*-Modelle mit Fernbedienung: Das FILTER-Symbol leuchtet rot
auf

- R*-Modelle mit Fernbedienung und AUTO-Funktion: Die
Filteranzeige leuchtet rot auf. Griines Licht zeigt an, dass der Filter in
Ordnung ist. Es leuchtet kurz auf, wenn Sie den Staubsauger starten.

Ziehen Sie die FILTER-Taste, um die Filterabdeckung zu 6ffnen.
Verwenden Sie Original-s-Filter. Nehmen Sie den Filter heraus und
bestimmen Sie den Typ anhand der Bestellnummer auf dem Rahmen.
Tauschen Sie den Filter aus oder reinigen Sie ihn**. Spiilen Sie die
Innenseite (die verschmutzte Seite) mit lauwarmem Leitungswasser
aus. Tippen Sie auf den Filterrahmen, um das Wasser zu entfernen.
Wiederholen Sie den Vorgang viermal. (**nur waschbare Filter)

Hinweis: Verwenden Sie keine Reinigungsmittel. Beriihren Sie nicht
die Filteroberfléche. Lassen Sie den Filter vollstandig trocken (min.

24 h bei Raumtemperatur), bevor Sie ihn wieder einsetzen! Wechseln
Sie den waschbaren Filter mindestens einmal pro Jahr oder wenn er
sehr schmutzig oder beschadigt ist. Entfernen Sie nicht das L-férmige
Schaumteil unter dem Filter.

Nachdem Sie den Filter ausgetauscht haben, schlieen Sie die
Filterabdeckung, bis sie einrastet. Wenn sich die Filterabdeckung
ablost, richten Sie die Scharniere an der Unterseite aus und setzen Sie
die Filterabdeckung auf, bis sie horbar einrastet.

Hinweis: Wenn Sie den Staubsauger nach einem Filterwechsel starten,
dauert es 10 Sekunden, bevor die FILTER-Anzeige griin aufleuchtet
(Modelle mit Fernbedienung und AUTO-Funktion) oder erlischt
(Modelle mit Fernbedienung).*

Ersetzen Sie den Motorfilter, wenn er verschmutzt ist oder nach jedem
funften s-bag. Driicken Sie die Filterhalterung nach unten, und ziehen
Sie den Filter heraus. Ersetzen Sie den Filter, und schlieBen Sie die
Abdeckung.

STAUBSAUGEN MIT DER UNIVERSALDUSE (V*, W¥)

Andern Sie die Diiseneinstellung mit dem Pedal. Das Symbol zeigt den
empfohlenen Bodentyp.

FlowMotion LED-Duse*: Schieben Sie die Diise nach vorn. Die vordere
Leuchte schaltet sich nach einigen Sekunden automatisch ein. Wenn
die Dise nicht verwendet wird, schaltet sich das Licht nach einigen
Sekunden automatisch aus.

REINIGEN DER UNIVERSALDUSE (V*, W#¥)
Trennen Sie die Diise vom Rohr. Reinigen Sie mit dem Schlauchgriff.

REINIGEN DER TURBODUSE (X*)

Trennen Sie die Diise vom Rohr und entfernen Sie verhedderte Faden
usw., indem Sie sie mit einer Schere wegschneiden. Reinigen Sie die
Diise mit dem Schlauchgriff. *

3-IN-1-ZUBEHORWERKZEUG

Ziehen Sie an der Stofflasche, um das 3in1-Tool herauszuziehen. Das
Tool hat 3 Funktionen, die auf den Bildern auf der nachsten Seite
veranschaulicht werden.

Verstauen Sie es nach dem Gebrauch wieder.



AUSWECHSELN DER BATTERIEN* Electrolux behilt sich das Recht vor, Produkte, Informationen und

Diise mit Vorderleuchten*: Wechseln Sie die Batterien aus, wenn die Spezifikationen ohne Vorankiindigung zu dndern.
Vorderleuchten schnell zu blinken beginnen. Verwenden Sie zwei
AA-Batterien.

Handgriff mit Fernbedienung*: Wechseln Sie die Batterie, wenn die
Kontrollleuchte rot aufleuchtet oder beim Driicken der Tasten nicht
mehr reagiert. Verwenden Sie nur Lithium-Batterien vom Typ CR1632.

Hinweis: Entfernen Sie die Batterien aus dem Produkt, bevor Sie

es verschrotten. Befolgen Sie die Vorschriften lhres Landes fiir die
Erfassung von Batterien und elektrischen Produkten.

Erleben Sie eine groB3artige Reinigung mit PURED9!

TIPS ON HOW TO GET THE BEST RESULTS

DUSE/ZUBEHOR VERWENDUNG FUR: DUSE/ZUBEHOR VERWENDUNG FUR:

K. 3-in-1-Zubehérwerkzeug* Drei Tools in einem: V. FlowMotion-Diise* Universaldiise:
1.Tool zum Staubsaugen auf harten W. FlowMotion LED-Diise - Fiir alle Bodentypen, sorgt flir eine optimale
Oberflachen (Bucherregalen, FuB3leisten (mit Vorderleuchten)* Staubentfernung sowohl auf Teppichen als auch
usw.). auf Hartboden.
2. Polsterduse fiir Textilien (Gardinen, - Andern Sie die Diiseneinstellung mit dem
Polster usw.). Pedal. Das Symbol zeigt den empfohlenen
3. Fugenduse fr Spalten und Nischen Bodentyp.
(hinter Heizkorpern usw.). - Die Vorderleuchten helfen dabei, Staub und

1 2 3 Schmutz an dunklen Stellen zu erkennen (unter

Maobeln usw.). Nur FlowMotion LED

X.Turbodiise* Teppichdiise:

- Burstet und saugt gleichzeitig (beste
Entfernung von Haaren, Fasern usw.).
- Die Biirstenrolle wird durch

den Luftstrom des Staubsaugers
angetrieben. Staubsaugers angetrieben.

- Nicht geeignet fiir Teppiche mit - Nicht geeignet fiir Teppiche mit sehr hohem
sehr hohem Flor und langen Fransen, Flor und langen Fransen, da diese sich in der
rutschfeste Teppiche wie Tlrmatten oder rotierenden Brstenrolle verfangen kénnen.
wasserfeste Teppiche. Verwenden Sie

stattdessen die Universaldise.

Z.ParkettoPro-Diise* Hartbodendiise:: AA. FlexProPlus-Diise* Hartbodendiise:

- Zur schonende Reinigung von - Um unter/zwischen Mé&bel, andere Hindernisse
Hartboden (Parkett, Holzboden, Fliesen und in Ecken zu gelangen.

usw.). - Kann leicht um 180 Grad gedreht werden, um

- Optimale Staubentfernung auf direkt in Spalten und Nischen zu gelangen
Hartboden mit Fugen.

Polsterdiise:

- Burstet und saugt gleichzeitig (beste
Entfernung von Haaren, Fasern usw.).

- Fiir Polstermdobel, PKW-Sitze, Matratzen usw.

- Die Burstenrolle wird durch den Luftstrom des

AB. Lange Fugendiise* Extralanges Tool:
- Fuir schwer erreichbare Stellen
’ (Oberseite von Regalen usw.).
@? - Fuir Spalten und Nischen (hinter
% Heizkorpern, unter Autositzen usw.).
Modelle mit manueller Leistungsregelung Modelle mit AUTO-Funktion regulieren die Saugleistung automatisch,
- Fur eine optimale Leistung befolgen Sie die Abbildung auf dem Staubsauger. um immer eine optimale Reinigung fiir alle Oberflachen zu ermdglichen. Fiir eine optimale
Leistung mit manueller Regulierung befolgen Sie die Abbildung.
FEHLERSUCHE

STORUNG ABHILFE

- Stellen Sie sicher, dass das Kabel an das Stromnetz angeschlossen ist.

« Vergewissern Sie sich, dass der Stecker und das Kabel nicht beschédigt sind.

« Priifen Sie, ob eine Sicherung durchgebrannt ist.

- Uberpriifen Sie, ob die Batterie-Kontrolllampe am Fernbedienungshandgriff reagiert (nur bestimmte Modelle).

Der Staubsauger startet nicht

« Prifen Sie, ob der s-bag® voll oder verstopft ist.
Die s-bag®-Kontrolllampe leuchtet - Wenn Sie den s-bag® bereits gewechselt haben, tauschen Sie den Motorfilter aus.

Die Filter-Kontrolllampe leuchtet (nur bei bes-

: Wechseln oder waschen Sie den Abluftfilter (wenn waschbar).
timmten Modellen)

Der Staubsauger kdnnte tiberhitzt sein: Trennen Sie ihn vom Netzstrom, und prifen Sie, ob Dise, Rohr, Schlauch
oder Filter verstopft sind. Lassen Sie den Staubsauger 30 Minuten lang abkiihlen, bevor Sie ihn wieder am Stromnetz
anschlieBen.

Wenn der Staubsauger immer noch nicht funktioniert, kontaktieren Sie einen autorisierten Electrolux-Kundendienst.

« Check if the s-bag is full or blocked.
« Check if the motor filter is clogged and needs changing.
« Priifen Sie, ob der s-bag voll oder verstopft ist.
Ruickgang der Saugleistung im Vergleich zur « Priifen Sie, ob der Motorfilter verstopft ist und ausgetauscht werden muss.
normalen Saugleistung « Priifen Sie, ob die Diise verstopft ist und gereinigt werden muss.
« Priifen Sie, ob der Schlauch verstopft ist, indem Sie ihn vorsichtig zusammendriicken. Seien Sie jedoch vorsichtig,
falls die Verstopfung im Schlauch durch Glas oder Nadeln verursacht wurde.
Hinweis: Die Gewahrleistung deckt keine Schaden am Schlauch ab, die durch dessen Reinigung verursacht wurden.

Der Staubsauger stoppt

Es ist erforderlich, den Motor von einem autorisierten Electrolux-Kundendienst auswechseln zu lassen.

Wasser wurde in den Staubsauger eingesaugt Schaden am Motor, die durch eingedrungenes Wasser verursacht wurden, sind nicht durch die Garantie abgedeckt.

Bei weiteren Problemen wenden Sie sich an den autorisierten Electrolux-Kundendienst.



SICHERHEITSHINWEISE

Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschrankten physischen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und/oder mangelndem Wissen nur dann verwendet
werden, wenn sie durch eine fiir ihre Sicherheit zustandige Person beaufsichtigt werden oder in die sichere

Verwendung des Gerats eingewiesen wurden und die mit dem Gerat verbundenen Gefahren verstanden

haben.

Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen.

Reinigung und Wartung des Gerats diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht erfolgen.

WARNUNG: Turbodiisen* besitzen eine rotierende Blirste, in der sich Teile festsetzen kdnnen. Verwenden Sie
die Dusen vorsichtig und nur auf den dafiir vorgesehenen Oberflachen. Schalten Sie den Staubsauger aus,
bevor Sie festsitzende Teile entfernen oder die Biirsten reinigen.

Die Akkus mussen aus der Fernbedienung im Griff*/der LED beleuchteten Dise* entfernt werden, bevor Sie

das Produkt verschrotten®**.

*Nur ausgewdhlte Modelle.

**Informationen dartber, wie Sie den Akku aus dem ausklappbaren Teil von Abschnitt 25 und 26 entfernen.

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Netzsteckdose, bevor Sie das Gerat reinigen oder warten oder wenn
Sie den Akku herausnehmen. Die Akkus miissen sicher entsorgt werden.

Wenn das Kabel beschadigt ist, muss es durch einen autorisierten Electrolux-Kundendienst ersetzt werden,

um Gefahrenquellen zu vermeiden.

PURED9 darf nur fir normales Staubsaugen im Innenbereich und in einer
Haushaltsumgebung verwendet werden. Staubsauger immer an einem
trockenen Ort aufbewahren.

Alle Wartungs- und Reparaturarbeiten diirfen ausschlie3lich von einem
autorisierten Electrolux-Kundendienst durchgefiihrt werden.
Verpackungsmaterial wie Plastikbeutel u. &. von Kindern fernhalten. Es
besteht Erstickungsgefahr.

Benutzen Sie den Staubsauger niemals ...
in nassen Bereichen.
in der Ndhe von brennbaren Gasen etc.
wenn das Gerat sichtbare Schaden aufweist.
fur Flissigkeiten oder scharfkantige und spitze Gegenstande.
wenn die Bodenddse sichtbare Schaden aufweist.
fur heiBBe oder kalte Asche, brennende Zigarettenkippen etc.
fur feinen Staub (z. B. von Gips, Beton, Mehl, heiBer oder kalter
Asche).
Den Staubsauger niemals in direktem Sonnenlicht stehen lassen.
Staubsauger vor starker Hitze oder Temperaturen unter dem
Gefrierpunkt schitzen.
Staubsauger niemals ohne Filter benutzen.
Bertihren Sie die Burstenrolle nicht, solange der Staubsauger
eingeschaltet ist und sich die Rolle dreht.
wenn die Rader blockiert sind.

VorsichtsmaBBnahmen fiir Netzkabel

Uberpriifen Sie den Stecker und das Netzkabel regelmé&Big. Verwenden
Sie den Staubsauger niemals, wenn der Stecker oder das Netzkabel
beschadigt ist.

Beschadigungen am Netzkabel des Staubsaugers sind nicht durch die
Garantie abgedeckt.

Unterlassen Sie es, den Staubsauger am Kabel zu ziehen oder anzuheben.
Der Einsatz des Staubsaugers unter den genannten Bedingungen kann zu
Verletzungen fiihren und das Produkt ernsthaft beschadigen. Ein solcher
Schaden ist nicht durch die Garantie von Electrolux abgedeckt.

WARTUNG UND GARANTIE

Alle Wartungs- und Reparaturarbeiten diirfen ausschlielich von einem
autorisierten Electrolux-Kundendienst durchgefiihrt werden.
Beschadigungen am Netzkabel des Staubsaugers sind nicht durch

die Garantie abgedeckt. Schaden am Motor, die durch Einsaugen

von Flussigkeiten, Eintauchen des Gerats in eine Flissigkeit oder die
Verwendung des Gerats mit einem beschadigten Schlauch und einer
defekten Duse verursacht wurden, sind nicht durch die Garantie
abgedeckt.

Verwenden Sie immer Original-Staubbeutel vom Typ s-bag, die fiir diesen
Staubsauger geeignet sind (siehe Abschnitt 11). Schaden, die durch
unsachgemafe Verwendung von nicht-originalen Staubbeuteln verursacht
wurden, sind nicht durch die Garantie abgedeckt.

ENTSORGUNG

Dieses Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass das Gerat eine
Batterie enthalt, die nicht im normaler Hausmiill entsorgt
werden darf.

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung weist das
Gerét als ein Produkt aus, das nicht in den Hausmiill gehort.

Bitte entsorgen Sie dieses Geréat an einer entsprechenden
Sammelstelle oder bringen Sie es zum Kundendienst von
Electrolux, bei dem Batterie als auch elektrische Bauteile sicher
und professionell entsorgt werden. Beachten Sie die jeweiligen
lokalen Vorschriften fir die Entsorgung von Elektrogeraten und
wiederaufladbaren Batterien.

Hiermit erklart Electrolux Home Care & SDA, dass der Staubsauger mit
Funkgeraten vom Typ HER2 und HER3 die Richtlinie 2014/53/EU erfllt.

ERLAUTERUNGEN ZU DEN VORSCHRIFTEN DER

ENERGIEEFFIZIENZKLASSE

Dieser Staubsauger ist ein Allzweck-Staubsauger.

Um die Energieeffizienz und die fiir Teppiche angegebene
Reinigungsleistung zu erreichen, verwenden Sie bitte die
austauschbare Universaldise

»FlowMotion/FlowMotion LED".

Um die fiir Hartboden mit Fugen angegebene Reinigungsleistung zu
erreichen, verwenden Sie bitte die spezielle Hartbodenddse ,Parketto
Pro”, wenn diese in der Verpackung angegeben und enthalten

ist. Anderenfalls verwenden Sie die austauschbare Universaldiise
»FlowMotion/FlowMotion LED".

Diese Betriebsanleitung sowie Datenblatt und Energielabel fir den
jeweiligen Staubsauger kénnen von unserer Website, www.electrolux.
com, heruntergeladen werden.

Die Berechnungen beruhen auf der Delegierten Verordnung der EU-
Kommission Nr. 665/2013 vom 3. Mai 2013 zur Ergdnzung der Richtlinie
2010/30/EU. Alle Verfahren in diesen Anweisungen, die nicht genauer
beschrieben werden, basieren auf EN 60312-1:2013.




